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профессионального образования / М. М. Кацман. - 13-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 491, [1] 
с. : ил. ; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Электротехника) (Соответствует ФГОС).На 
обл.: 13-е изд. - Библиогр.: с. 482. - Предм. указ.: с. 483-486. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4468-0463-4. 
  45. Левинский, Иван Владиславович.Улучшенный ручной ткацкий станок : [для 
ремесленников, кустарей и ремесленных школ] / сост. И. В. Левинский, преподаватель Вышневолоцкой 
школы инструкторов по красильно-ткацкому производству Г. У. З. и З. - Репр. изд. - [Иваново : Роща 
Академии, 2013]. - 89, [1] с. : ил. ; 21 см.Репр. воспроизвед. изд.: Москва : Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 
1911.Переиздание ценного экземпляра об устройстве ручного ткацкого станка. Содержит описание 
всевозможных приспособлений для удобства и ускорения работы ткачеи. 
  46. Образцов, Петр Алексеевич.Русские гении за рубежом. Зворыкин и Сикорский : 
биографии изобретателя телевидения и гениального авиаконструктора / Петр Образцов, Максим 
Шенгелевич. - Москва : Ломоносовъ, 2014. - 235, [1] с. ; 21 см. - (Лучшее увлекательное чтение : 
ЛУЧ).1200 экз. - ISBN 978-5-91678-216-5. 
  47. Овчинников, Виктор Васильевич (д-р техн. наук, технология сварки).Контроль качества 
сварных соединений : практикум : учебное пособие для использования в учебном процессе 
образовательных учреждений, реализующих программы среднего профессионального образования : 
[для студентов по специальности "Сварочное производство"] / В. В. Овчинников. - 4-е изд., стер. - 
Москва : Академия, 2015. - 88, [4] с. : ил. ; 21 см. - (Профессиональное образование. Сварочное 
производство).Библиогр. в конце кн. (8 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-2190-7. 
  48. Основы проектирования транспортных шумозащитных экранов : учебное пособие : 
для студентов высших учебных заведений, обучающихся по программе бакалавриата по направлению 
подготовки 270800 "Строительство" (профили: "Промышленное и гражданское строительство", 
"Городское строительство"), по программе специалитета по направлению подготовки 270100 
"Строительство" (специальности "Промышленное и гражданское строительство", "Городское 
строительство и хозяйство") : соответствует Федеральному государственному образовательному 
стандарту 3-го поколения / И. Л. Шубин [и др.]. - Москва : БАСТЕТ, 2015, [т.е. 2014]. - 207, [1] с. : ил. ; 25 
см. - (Высшее образование - бакалавриат и специалитет).Кн. фактически изд. в 2014 г. - Библиогр. в 
конце кн. - 1900 экз. - ISBN 978-5-903178-38-4. 
  49. Першина, Т.Вощанка : основы изготовления : методическое пособие / Т. Пешина . - 
Иваново : Роща, 2015. - 21, [1] с. : ил. - ISBN 978-5-990556-54-6. 
  50. Рао, Скотт.Пособие профессионального баристы : экспертное руководство по 
приготовлению эспрессо и кофе / Скотт Рао ; пер. с англ. И. Сыровой. - Москва : Изд-во Студии 
Артемия Лебедева, 2014. - 198 с. : цв. ил. ; 23 см.Загл. и авт. ориг.: The professional barista's handbook/ 
Scott Rao. - Библиогр.: с. 183-186. - Алф. указ.: с. 193-197. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-086-8. 
  51. Системы, технологии и организация услуг в автомобильном сервисе : [учебник для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Сервис транспортных и 
технологических машин и оборудования (автомобильный транспорт")" направления подготовки 
"Эксплуатация наземного транспорта и транспортного оборудования" и по направлениям подготовки 
бакалавров "Эксплуатация транспортных средств" и "Эксплуатация транспортно-технологических 
машин и комплексов"] / А. Н. Ременцов [и др.] ; под ред. д-ра пед. наук, проф. А. Н. Ременцова, канд. 
техн. наук, проф. Ю. Н. Фролова. - 2-е изд., стер. - Москва : Издательский центр "Академия", 2014 [т. е. 
2013]. - 477, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Бакалавриат. Техника) 
(Учебник).Авторы указаны в конце кн. также: А. Н. Ременцов, Ю. Н. Фролов, В. П. Воронов [и др.]. - 
Фактическая дата изд.: 2013. - На облороте тит. л. в макете кат. к. сер.: Бакалавриат; на обл. в подсер. 
также: Техника. - Библиогр.: с. 471-474. - ISBN 978-5-4468-0460-3 (в пер.).Рассмотрены состояние и 
правовые основы автомобильного сервиса. Изложены причины изменения технического состояния 
автомобилей, организация их технического обслуживания и ремонта. Освещены вопросы маркетинга 
на станциях технического обслуживания автомобилей, методы их технологического проектирования и 
организации материально-технического обеспечения. Приведены методические указания к 
лабораторным работам и семинарским занятиям. . 
  52. Славянская писанка : методическое пособие / Заповедник народного быта (г. 
Иваново), Дом ремесел ; сост.: Л. И. Орлова [и др.]. - Иваново : Роща Академии, 2009. - 28 с. : ил. + 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM).Таблицы писанок с. 20-28. 



  53. Чеботкова, Наталья.Свадебные куклы : методическое пособие по материалам 
Мастерской народной куклы Дома ремесел Музея-Заповедника народного быта / Чеботкова Н. ; Музей-
Заповедник народного быта. - Иваново : Роща, 2014. - 20, [2] с. : цв. ил. ; 20 см.авт. указан на обороте 
тит. л. и в вып. данных. - ISBN 978-5-990-556-49-2. 
 

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХЗОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

   
                       54. Жирмунская, Наталья Михайловна.Огород без химии : [практические советы] / Н. М. 
Жирмунская. - Москва ; Санкт-Петербург : Диля, 2008. - 350, [1] с. : ил. ; 20 см.5000 экз. - ISBN 978-5-
8174-0399-2. 
  55. Кизима, Галина Александровна.Огород по-русски : мало сажаем - много собираем! ; 
Большой урожай на маленьких грядках : все секреты повышения урожайности ; Чудо-грядки : не 
копаем, а урожай собираем / Галина Кизима. - Москва : АСТ, 2015. - 220, [3] с. : ил., табл. ; 21 см. - 
(Школа разумно ленивого садовода и огородника) (Мой ленивый огород).На пер.: Галина Кизима - 55 
лет опыта. - +12. - ISBN 978-5-17-089116-0 (Огород по русски). - ISBN 978-5-17-089105-4 (Мой ленивый 
огород). - ISBN 978-5-17-089117-7 (Школа разумно ленивого садовода и огородника). 
  56. Кормопроизводство : учебник для подготовки бакалавров по направлению 35.03.04 
"Агрономия" / Н. В. Парахин [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Бибком : Транслог, 2015. - 382, 
[2] с., [8] л. цв. ил. : табл. ; 22 см. - (Учебники и учебные пособия для студентов высших учебных 
заведений).Авт. указаны на обороте тит. л. - На обороте тит. л. авт.: Парахин Н. В., д-р с.-х. наук, акад., 
проф. - Библиогр.: с. 378. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905563-45-4.Изложены биологические и 
экологические основы лугового и полевого кормопроизводства. Приведены классификация, 
характеристика и способы улучшения природных кормовых угодий. Рассмотрены принципы 
организации зеленого конвейера, технологии создания высокопродуктивных сеяных сенокосов и 
пастбищ, заготовки различных видов кормов и семеноводства кормовых трав. Базовый учебник для 
студентов вузов по направлению "Агрономия". 
  57. Применение нового биопрепарата "НИКА-ЭМ" для профилактики осложнений 
послеродового периода у коров и патологий иммунологического статуса телят : научно-практические 
рекомендации / М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Упр. ветеринарии Ростовской обл. ; 
[Дерезина Т. Н., др- вет. наук, проф. и др.]. - пос. Персиановский, Ростовская обл. : Донской 
государственный аграрный университет, 2015. - 30 с. : ил. ; 20 см.В надзаг. также: Департамет науч.-
технологической политики и образования, ФГБОУ ВПО "Донской гос. аграрный ун-т", ФГАОУ ВПО Сев.-
Кавказский федеральный ун-т. - Библиогр.: с. 29-30 (18 назв.). - 300 экз. - ISBN 978-5-98252-222-1. 
  58. Хабардин, Василий Николаевич.Практикум по основам технической эксплуатации 
машинно-тракторного парка : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по направлению "Агроинженерия" / В. Н. Хабардин ; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, 
Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Иркут. гос. аграр. ун-т им. А. А. 
Ежевского". - Изд. 3-е, испр. и доп. - Иркутск : Изд-во Иркутского государственного аграрного 
университета, 2015. - 287 с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образование) (Учебное пособие).На обл.: Изд. 3-е. - 
Библиогр.: с. 284-285 (25 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-91777-152-6.  
 

 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

         
  59. Словцов, Борис Иванович (1874-1924).Руководство для клинического исследования мочи 
: для врачей и студентов : с 28 рисунками / [соч.] Б. И. Словцова, прив.-доц. Воен.-мед. акад. - Санкт-
Петербург : издание К. Л. Риккера, 1908. - VIII, 185 с. : ил. ; 21 см. 
 

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
 

         
  60. Вайнштейн, Ольга Борисовна (1959-).Денди : мода, литература, стиль жизни / Ольга 
Вайнштейн. - [3-е изд.]. - Москва : Новое литературное обозрение, 2012. - 638, [1] с., [14] л. цв. ил., 



портр. : ил., портр. ; 25 см. - (Культура повседневности).Библиогр.: с. 610-623 и в конце гл. - Имен. указ.: 
с. 624-639. - 3000 экз. - ISBN 978-5-86793-994-6. 
  61. Ионов, Игорь Николаевич (канд. ист. наук).Теория цивилизаций от античности до конца 
XIX века / И. Н. Ионов, В. М. Хачатурян ; Ин-т всеобщ. истории Рос. акад. наук. - Санкт-Петербург : 
Алетейя, 2002. - 382, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1200 экз. - ISBN 5-89329-417-3. 
  62. Липсет, Мартин (1922-2006).Политический человек : социальные основания политики / 
Мартин Липсет ; [пер. с англ.: Е. Г. Генделя и др.]. - Расш. изд. - Москва : Мысль, 2016. - 611 с. : табл. ; 
22 см. - (Фонд либеральная миссия).Загл. и авт. ориг.: Political man / Seymour Martin Lipset. - На обороте 
тит. л. авт.: Мартин Липсет, социолог. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Предм. указ.: с. 586-596. - Указ. 
имен: с. 597-611. - 1000 экз. - ISBN 978-5-244-01177-7. 
  63. Сидорина, Татьяна Юрьевна.Феномен свободы в условиях глобализации / Т. Ю. 
Сидорина, Т. Л. Полянников, В. П. Филатов ; Российский гос. гуманитарный ун-т. - Москва : РГГУ, 2008. - 
404, [6] с. ; 22 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр. в конце кн. - Библиогр.: с. 391-405  и в тексте примеч.: с. 
353-390. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7281-1051-4 (В пер.). 
  64. Федотова, Лариса Николаевна.Социология рекламной деятельности : учебник для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки ВПО 030600 
"Журналистика" и специальности 030601 "Журналистика" для ГОС-2 и направлению ВПО 0301300 
"Журналистика" для ФГОС / Л. Н. Федотова ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Фак. журналистики, 
Каф. рекламы и связей с общественностью. - 5-е изд., перераб. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 2014. - 
453, [1] с. : табл. ; 22 см.Тит. л. парал. рус., англ. - Библиогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - 300 экз. 
- ISBN 978-5-19-010844-6. 
 

 
ИСТОРИЯ . ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

   
  65. Аверкиев, Сергей Сергеевич.Влияние татар на жизнь русского народа / С. С. Аверкиев 
; Ин-т истории им. Ш. Марджани Акад. наук Респ. Татарстан, Центр исслед. Золотой Орды и татар. 
ханств им. М.А. Усманова, Ин-т рос. истории РАН, Всерос. гос. б-ка иностр. лит. им. М. И. Рудомино ; 
[сост. д-р ист. наук И. В. Зайцев ; отв. ред. канд. ист. наук И. М. Миргалеев]. - Казань : ЯЗ, 2015. - 291 [1] 
с.Библиогр.: с. 250-266 и в подстроч. примеч. - 100 экз. - ISBN 978-5-98688-058-7. 
  66. Антонов, Владимир Сергеевич (писатель, полковник в отставке; 1943-).Расстрелянная 
разведка : жертвы Большого террора / В. С. Антонов. - Москва : Вече, 2015. - 317, [2] с. : портр. ; 21 см. - 
(Великие тайны истории, XX век).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-2541-1. 
  67. Бондаренко, Вячеслав Васильевич.100 великих наград мира / В. В. Бондаренко, Е. С. 
Честнова. - Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция) (Популярная 
коллекция "100 великих").На обл. авт. не указаны. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2481-0. 
  68. Бородино, 1812 : [175 лет Бородинской битвы / авт. коллектив: Абалихин Б. С. и др. ; 
отв. ред. Жилин П. А.]. - Москва : Мысль, 1987. - 380, [2] с. : ил., портр., нот., факс. ; 35 см.100000 экз. 
  69. Верхоланцев, Владимир Степанович (1879-1947).Город Пермь, его прошлое и 
настоящее : [краткий историко-статистический очерк / вступ. ст. и примеч. Т. И. Быстрых]. - Пермь : 
Пушка, 1994. - 255, [1] с., [8] л. ил. : ил. ; 17 см.Авт. указан на обл. - Вых. дан. ориг.: Пермь, Электротип. 
губерн. земства, 1913. - Библиогр. в примеч.: с. 246-254 и в подстроч. примеч. - 25000 экз. 
  70. Власенко, Андрей Григорьевич.1812 год. От Немана до Витебска : 23 июня-29 июля, 
11 июня-17 июля : хроника / Андрей Власенко. - Москва : Минувшее, 2015. - 549 с. ; 27 см. + 1 л. 
карт.Библиогр.: с. 543-549 и в подстроч. примеч. - 16 +. - 500 экз. - ISBN 978-5-905901-23-2. 
  71. Великая война 1914-1918 : альманах Российской ассоциации историков Первой 
мировой войны / Российская ассоциация историков Первой мировой войны ; [редкол.: Е. Ю. Сергеев]. - 
Москва : Квадрига, 2013. - 24 см.Вып. 1. - 2014. - 155 с. : ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-
91791-110-X. 
  72. Мы не можем молчать : школьники и студенты о Холокосте : [сборник работ 
победителей и лауреатов XIV международного конкурса работ о Холокосте "Память о Холокосте – путь 
к толерантности", 2014] / сост.: М. В. Гилева, Т. Б. Пасман ; [И. А. Альтман (отв. ред.) и др.]. - Москва : 
МИК : Центр "Холокост", 2015. - 20 см. - (Российская библиотека Холокоста).Вып.12. - 2015. - 160, [1] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-87902-334-3. 
  73. Великая война 1914-1918 : альманах Российской ассоциации историков Первой 
мировой войны / Российская ассоциация историков Первой мировой войны ; [редкол.: Е. Ю. Сергеев]. - 



Москва : Квадрига, 2013. - 24 см.Вып. 2. - 2013. - 141, [2] с. : ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - 800 экз. - 
ISBN 978-5-90632-542-6. 
  74. Великая война 1914-1918 : альманах Российской ассоциации историков Первой 
мировой войны / Российская ассоциация историков Первой мировой войны ; [редкол.: Е. Ю. Сергеев]. - 
Москва : Квадрига, 2013. - 24 см.Вып. 3. - 2013. - 158, [1] c. : ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - 600 экз. - 
ISBN 978-5-91791-135-9. 
  75. Гершензон, Михаил Осипович (1869-1925).Избранное. Молодая Россия / Михаил 
Гершензон ; сост. С. Я. Левит. - [2-е изд., доп.]. - Москва ; Санкт-Петербург : Центр гуманитарных 
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  156. Ярославский наряд на рубеже XIX - XX-го веков / Музей-заповедник народного быта, 
Дом ремесел ; [текст : Н. В. Соколова ; ред. Н. Г. Соколова]. - [Иваново] : Роща Академии, 2014. - 11, [1] 
с. : цв. ил. 
  157. Ярославский характер / [авт. текста: Ярослав Смирнов, Евгений Ермолин ; под общ. 
ред. В. В. Горошникова]. - Рыбинск : Меdиарост : Арт-Холдинг "Медиарост", 2013. - 106, [1] с. : ил., цв. 
ил., портр., карт., нот., факс. ; 25 см. - (Библиотека ярославской семьи : в 22 т. / авт. идеи и концепции, 
гл. ред.: В. В. Горошников ; т. 4).Авт. указаны в вып. дан. - 7000 экз. - ISBN 978-5-906070-15-9 (т. 4). - 
ISBN 978-5-906070-11-1. 
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                       158. Альтшулер, Игорь Григорьевич (1954-).О стратегии, маркетинге и консалтинге : 
занимательно - для внимательных! / И. Г. Альтшулер ; Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. службы при 
Президенте Рос. Федерации. - Москва : Дело, 2014. - 436, [1] с. : ил. ; 24 см.На 4-й с. обл. авт.: И. Г. 
Альтшулер - бизнес-консультант, доц., преп. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-7749-0871-4. 
  159. Гребер, Дэвид.Долг: первые 5000 лет истории = Debt: The First 5000 Years / Дэвид 



Гребер ; [пер. с англ.: А. Дунаев]. - Москва : Ад Маргинем Пресс, 2015. - 527 с. ; 24 см.Авт. также на 
англ. яз.: David Graeber. - Библиогр.: с. 492-527. - Указ.: с. 474-491. - ISBN 978-5-91103-206-
7.Масштабное и революционное исследование истории товарно-денежных отношений с древнейших 
времен до наших дней, предпринятое американским антропологом, профессором Лондонской школы 
экономики и одним из "антилидеров" движения Occupy Wall street, придумавшим слоган "Мы - 99 %". 
Гребер, опираясь на антропологические методы, выдвигает тезис, что в основе того, что мы 
традиционно называем экономикой, лежит категория долга, которая на разных этапах развития 
общества может принимать формы денег, бартера, залогов, кредитов, акций и так далее. Один из 
императивов книги - вырвать экономику из лап "профессиональных экономистов", доказавших свою 
несостоятельность во время последнего мирового кризиса, и поместить ее в более широкий контекст 
истории культуры, политологии, социологии и прочих гуманитарных дисциплин. 
  160. Гурьев, Александр Николаевич (1864-).Денежное обращение в России в XIX столетии 
: исторический очерк / А. Н. Гурьев. - Изд. 2-е. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2015. - 253 с. : ил. ; 22 см. - 
(Классика политэкономической мысли).На 4-й с. обл. авт.: А. Н. Гурьев, экономист, публицист. - ISBN 
978-5-9710-2007-3. 
  161. Евразийская экономическая перспектива : материалы 3-го Международного форума, 
Санкт-Петербург, 16 апреля 2015 года / [под общ. ред. С. Е. Нарышкина]. - Москва : Издание 
Государственной Думы, 2015. - 238, [1] с. : ил. ; 23 см.В надзаголовочных данных: Федер. Собрание 
Российской Федерации, Гос. Дума. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9907115-2-5 (в пер.). 
  162. Жевора, Юрий Иванович.Материально-техническое обеспечение : лабораторный 
практикум : направления 190600.62 - "Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов" 
; 110800.62 - "Агроинженерия" / Ю. И. Жевора, Н. П. Доронина  ; Федеральное гос. бюджетное 
образовательное учреждение высш. проф. образования Ставропольский гос. аграрный ун-т. - 
Ставрополь : АГРУС, 2014. - 62 с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 60-62. - ISBN 978-5-9596-1050-0. 
  163. Каблов, Евгений Николаевич (1952 -).Тенденции и ориентиры инновационного 
развития России : сборник научно-информационных материалов / Е. Н. Каблов. - 3-е изд., перераб. и 
доп. - Москва : Всероссийский институт авиационных материалов, 2015. - 719 с. ; 21 см.На 4-й с. обл. 
авт.: Каблов Е. Н., акад. РАН, д.т.н., проф. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905217-07-4. 
  164. Кротов, Николай Иванович (1955-).Андрей Козлов : экономическая история и судьба 
человека : [в 2 кн.] / Н. Кротов. - Москва : Международные отношения : Экономическая летопись, 2015. - 
25 см. - (Экономическая летопись России). - ISBN 978-5-7133-1500-9.Кн.1. - 2015. - 446, [1] с. : ил., 
портр.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1800 экз. - ISBN 978-5-7133-1502-3. 
  165. Кротов, Николай Иванович (1955-).Андрей Козлов : экономическая история и судьба 
человека : [в 2 кн.] / Н. Кротов. - Москва : Международные отношения : Экономическая летопись, 2015. - 
25 см. - (Экономическая летопись России). - ISBN 978-5-7133-1500-9.Кн. 2. - 2015. - 430, [1] с., [16] л. цв. 
ил., портр. : ил., портр., факс.Библиогр. в тексте и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 402-422. - Алф. 
указ.: с. 423-428. - ISBN 978-5-7133-1504-7. 
  166. Менеджмент процессов : [сборник / Й. Беккер, д.э.н., проф. и др.] ; под ред. Й. 
Беккера [и др. ; пер. с нем.: компания САП в России, Л.А. Вилков]. - Москва : Эксмо, 2010. - 358, [1] с. : 
ил. - (Качественный менеджмент).Загл. ориг.: Prozess-management. - На обл. авт.: Й. Беккер, Л. Вилков, 
В. Таратухин [и др.]. - На обл. в подзаг.: Столько практики, сколько возможно, и столько теории, сколько 
необходимо. - Библиогр.: с. 334-347 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-699-40595-4. 
  167. Рогожина, Наталия Григорьевна.Экологическая политика развивающихся стран / Н. Г. 
Рогожина ; Рос. акад. наук, Ин-т мировой экономики и междунар. отношений. - Москва : Аспект Пресс, 
2015. - 335, [1] с. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Рогожина Н.Г., д.полит.н. - Библиогр. в примеч.: с. 308-336. - 
300 экз. - ISBN 978-5-7567-0784-7. 
  168. Сапоговская, Лариса Владимировна (1960-2006).Частная золотопромышленность 
России на рубеже XIX-XX вв. : Урал и Сибирь - модели развития / Л. В. Сапоговская ; Рос. акад. наук, 
Урал. отд-ние, Ин-т истории и археологии. - Екатеринбург : Ин-т истории и археологии УрО РАН, 1998. - 
312, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Рез. англ. - Библиогр. в примеч.: с. 231-283. - ISBN 5-7691-0836-3. 
  169. Фелпс, Эдмунд С. (1933-).Массовое процветание = Mass flourishing : как низовые 
инновации стали источником рабочих мест, новых возможностей и изменений / Эдмунд Фелпс ; пер. с 
англ. Дмитрия Кралечкина. - Москва : Изд-во Института Гайдара : Фонд "Либеральная миссия", 2015. - 
468, [1] с. : ил. ; 24 см.Авт. также на англ. яз.: Edmund Phelps. - Библиогр.: с. 454-466. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-93255-418-0. 
  170. Фелпс, Эдмунд С. (1933-).Массовое процветание = Mass flourishing : как низовые 
инновации стали источником рабочих мест, новых возможностей и изменений / Эдмунд Фелпс ; пер. с 



англ. Дмитрия Кралечкина. - Москва : Изд-во Института Гайдара : Фонд "Либеральная миссия", 2015. - 
468, [1] с. : ил. ; 24 см.Авт. также на англ. яз.: Edmund Phelps. - Библиогр.: с. 454-466. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-93255-431-9. 
  171. HR-задачник: кейсы для профессионалов : методическое пособие / [гл. ред. Оксана 
Лобанова]. - Москва : МЦФЭР, 2015. - (Библиотека персонал-технологий).Ч. 2. - 2015. - 47, [1] с.Прил. к 
журн. "Справочник по управлению персоналом". 
  172. Ямпольская, Диана Олеговна.Ценообразование в условиях рынка : учебное пособие : 
[по специальностям "Менеджмент", "Маркетинг", "Коммерческая деятельность", "Экономика 
предприятия"] / Д. О. Ямпольская. - Москва : Междунар. отношения, 2015. - 188, [1] с. : ил., табл. ; 21 
см.Библиогр.: с. 176-177 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7133-1508-5. 
  173. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см.Тит. л. нет, описано по обл.№ 3. Сентябрь 2015. - 2015. - 76 с. : ил., табл. 
  174. Обзор деятельности банка России по управлению валютными активами / Центр. банк 
Рос. Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2010 -. - 30 см.Ранее вых. под 
загл.: Обзор деятельности банка России по управлению резервными валютными активами.№ 3 (35). - 
2015. - 10 с. : ил., табл. 
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                        175. Ачкасов, Валерий Алексеевич, (1953-).Этнополитология : учебник для бакалавров : 
для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям и 
специальностям / В. А. Ачкасов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2014. - 494, [1] с. ; 22 см. - 
(Бакалавр. Углубленный курс).Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце кн. - ISBN 978-5-9916-3066-5. 
  176. ВДВ России - 80. - Москва : Меркурий ИНК, 2010. - 179, [1] с. : ил., портр. - (Monolith 
digest : журнал / обществ. совет журн.: Б. Л. Васильев [и др.] ; специальный вып. 22/2010). 
  177. ВДВ России - 85. - Москва : Меркурий ИНК, 2015. - 219, [2] с. : ил., портр. - (Monolith 
digest : журнал / обществ. совет журн.: Б. Л. Васильев [и др.] ; специальный вып. 29/2015). 
  178. Строевой кавалерийский устав : высочайше утвержден 12 февраля 1912 г. : 
исправлен по 1 февраля 1917 г. - Репр. воспроизведение изд.: Строевой кавалерийский устав. - 
Петроград: Издание Т-ва В. А. Березовского, 1917 . - [Б. м.] : Роща, 2013.Ч. 2: Взвод. Эскадрон. Полк. 
Высшие соединения. Ч. 3: Бой. - 384 с. 
  179. Калантаев, Александр Александрович (1968-).Боевые корабли Российского флота : 
от Балтики до Порт-Артура / А. А. Калантаев  ; [ил. А. А. Калантаев, Н. Л. Калантаева]. - Москва : Белый 
город, 2014. - 46, [2] с. : ил., портр., факс. ; 27 см. - (Книги для детей и юношества).Авт. указан на пер. - 
6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-7793-2413-7. 
  180. ВДВ : [военно-исторический очерк] : в ознаменование 70-летия Победы в Великой 
Отечественной войне и 85-летию образования ВДВ, воинам-десантникам посвящается / [авт. 
коллектив: Шаманов Владимир Анатольевич, и др.]. - Москва : Лика, 2015. - 31 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л.Кн. 1. - 2015. - 188, [1] с. : ил., цв. ил., факс., портр., карты + 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM).Библиогр.: с. 183-184 (53 назв.). - ISBN 978-5-980-20-124-1. 
  181. Международные отношения в Центральной Азии : события и документы : учебное 
пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям подготовки 
"Международные отношения" и "Зарубежное регионоведение" / Московский гос. ин-т международных 
отношений (ун-т) МИД России ; [А. Д. Богатуров и др.] ; под ред. д.полит.н. А. Д. Богатурова. - 2-е изд., 
испр. и доп. - Москва : Аспект Пресс, 2014. - 559, [1] с., [4] л. цв. карт ; 22 см.На тит. л. и обл.: Юбилей 
МГИМО университет - 70. - Библиогр. в конце гл. - 800 экз. - ISBN 978-5-7567-0753-3. 
  182. Мельник, Валерий Николаевич.Три войны генерала Глазунова / Валерий Мельник. - 
Пенза : [б. и.], 2015. - 233 с. : ил., портр. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 987-5-980-20-163-0. 
  183. Мушкетова, Таисия Ивановна.Летчик Николай Зуев : [книга-воспоминание] / Т. И. 
Мушкетова. - Москва : Авиамир, 2013. - 182, [1] с. : ил., портр., факс. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-904399-12-2. 
  184. Устав строевой казачьей службы. - Репр. воспроизведение изд.: Устав строевой 
казачьей службы. - Санкт-Петербург: Военная типография, 1899 . - [Б. м.] : Роща, 2013.Ч. 1: Одиночное, 
взводное и пешее ученье. - 242, [7] с. : ил. 



  185. Русский национализм : социальный и культурный контекст / сост. Марлен Ларюэль. - 
Москва : Новое литературное обозрение, 2008. - 446, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека журнала 
"Неприкосновенный запас") (Новое литературное обозрение. Социология).Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз. №1548549 из коллекции М. П. Мохначевой. - 1000 экз. - ISBN 978-5-86793-607-5. 
  186. Хомский, Ноам.Избранное / Ноам Хомский ; под ред. Энтони Арноува ; [пер. c англ. 
Сергей Александровский, Вадим Глушаков] . - Москва : Энциклопедия-ру, 2016. - 717, [2] с.Загл. и авт. 
ориг.: The Essential Chomsky/Noam Chomsky. - Указ.: с. 705. 
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  187. Парламентские слушания в Государственной Думе : (хроника, аннотации, обзор) / 
Федеральное собрание Российской Федерации, Государственная Дума. - Москва : Издание 
Государственной Думы, 1996 -.Вып.40: (сентябрь - декабрь 2014 года) / [сост. и общ. ред. И. В. 
Воробева]. - 2015. - 45, [2] с. : табл. 
  188. Парламентские слушания в Государственной Думе : (хроника, аннотации, обзор) / 
Федеральное собрание Российской Федерации, Государственная Дума. - Москва : Издание 
Государственной Думы, 1996 -.Вып.39: (январь-июнь 2014 года) / [сост. и общ. ред. И. В. Воробьева]. - 
2014. - 61, [2] с. ; 24 см. 
  189. Парламентские слушания в Государственной Думе : (хроника, аннотации, обзор) / 
Федеральное собрание Российской Федерации, Государственная Дума. - Москва : Издание 
Государственной Думы, 1996 -.Вып.41: (январь-июнь 2015 года) / [сост. и общ. ред. И. В. Воробьева]. - 
2015. - 77, [2] с. ; 24 см. 
  190. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 46 (214): 2011 год : осенняя сессия, 4 - 20 октября . - 2014. - 878, [2] с. 
  191. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 47 (215): 2011 год : осенняя сессия, 21 октября - 23 ноября . - 2014. - 958, [2] с. 
  192. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 12(227): 2012 год : осенняя сессия, 12 - 21 декабря. - 2014. - 782, [2] с. 
  193. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 17(232): 2013 год : весенняя сессия, 23 апреля - 17 мая. - 2015. - 830, [2] с.150 экз. 
  194. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 18(233): 2013 год : весенняя сессия, 21 мая - 18 июня. - 2015. - 894, [2] с.150 экз. 
  195. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т.19(234): 2013 год : весенняя сессия, 19 июня - 5 июля. - 2015. - 798, [2] с.150 экз. 
  196. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 20(235): 2013 год : осенняя сессия, 10  - 20 сентября. - 2015. - 830, [2] с.150 экз. 
  197. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т.21(236): 2013 год : осенняя сессия, 8 - 18 октября. - 2015. - 830, [2] с.150 экз. 
  198. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 3: Акты Земских соборов : акты Земских соборов конца XVI-начала XVII века. Соборное Уложение 
1649 года. Акты Земских соборов 50-х годов / отв. ред. д-р ист. наук А. Г. Маньков. - 1985. - 511 с. : 
факс.Библиогр. в конце разделов. - Библиогр. в примеч. в тексте. - Указатели: с. 465-510. - 25420  экз. 
  199. Архипова, Татьяна Григорьевна.Современная организация государственных 
учреждений России : учебник : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
специальности 032001.65 - Документоведение и документационное обеспечение управления / Т. Г. 
Архипова, Е. П. Малышева ; Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. 
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проф. образования, Рос. гос. гуманит. ун-т. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Российский 
государственный гуманитарный университет, 2007. - 585 [22] с.Библиогр.: с. 583-586 и в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-7281-0927-3. 
  200. Баум, Герхарт (1932- ).Спасти права граждан : свобода или безопасность. 
Полемические заметки / Герхарт Баум ; [перевод с немецкого М. Голубовской ; предисловие: Сабина 
Лойтхойзер-Шнарренбергер] ; Фонд Фридриха Науманна. - Москва : Сектор, 2015. - 134, [1] с. ; 21 см.На 
обложке в подзаголовке: Friedrich Naumann Stiftung f\u00FCr die freiheit. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
- 1000 экз. - ISBN 978-5-9905530-6-4. 
  201. Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации : основные 
итоги деятельности : справочник : ежегодник. 2014 / [И. А. Андреева, О. Д. Алексеева, М. М. Балаева и 
др. ; под общ. ред. А. Д. Жукова]. - Москва : Государственная Дума, 2015. - 279 с. : ил. ; 30 см.Основ. 
публ. о Гос. Думе: науч. вспомогат. библиогр. указ: с. 261-279. - 800 экз. 
  202. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 7: Документы крестьянской реформы / отв. ред. д-р юрид. наук, проф. О. И. Чистяков. - 1989. - 431 
с. : факс.Библиогр.: с. 407-408. - Указ.: с. 409-429. - 25420 экз. - ISBN 5-7260-0170-2. 
  203. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 1: Законодательство Древней Руси / отв. ред. чл.-кор. АН СССР, д-р ист. наук, проф. В. Л. Янин. - 
1984. - 430 с. : ил., факс.Библиогр. в конце разд. - Указ. : с. 390-428. - 25420 экз. 
  204. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 6: Законодательство первой половины XIX века : законодательство о правовом статусе 
населения. Законодательство о государственных учреждениях. Уголовное законодательство / отв. ред. 
д-р юрид. наук, проф. О. И. Чистяков. - 1988. - 431 с. : ил.Библиогр. в конце разделов. - Указ.: с. 411-429. 
- 25420 экз. - ISBN 5-7260-0154-0. 
  205. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 2: Законодательство периода образования и укрепления Русского централизованного государства 
[XIV-XVI вв.] : введение. Судебники 1497 и 1550 гг. Акты местного управления. Стоглав / отв. ред. д-р 
ист. наук, проф. А. Д. Горский. - 1985. - 519 с. : ил.Текст памятников: древнерус. - Библиогр. в конце 
разделов. - Указ.: с. 501-517. - 25420 экз. 
  206. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 5: Законодательство периода расцвета абсолютизма : законодательство о правовом положении 
населения. Законодательство о государственном строе. Гражданское и уголовное законодательство / 
отв. ред. д-р ист. наук Е. И. Индова. - 1987. - 527 с. : ил.Библиогр. в конце разделов. - Указатели: с. 506-
525. - 25420 экз. 
 
  207. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 4: Законодательство периода становления абсолютизма : законодательство о правовом статусе 
населения. Законодательство о государственном строе. Гражданское законодательство. Уголовное 
законодательство. Процессуальное законодательство / отв. ред. д-р ист. наук А. Г. Маньков. - 1986. - 
511 с. : ил.Библиогр. в конце разделов. - Указ.: с. 463-507. - 25420 экз. 
  208. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 9: Законодательство эпохи буржуазно-демократических революций : законодательство о 
государственном строе. Административное, земельное и уголовное законодательство / отв. ред. д-р 
юрид. наук, проф. О. И. Чистяков. - 1994. - 352 с.Указ.: с. 331-349. - ISBN 5-7260-0712-3. 
  209. Представительная власть в России: история и современность / [Л. К. Слиска, И. Н. 
Данилевский, И. Л. Андреев и др.] ; под общ. ред. проф. Л. К. Слиски ; Сарат. гос. соц.-экон. ун-т, Ин-т 
обществ. мысли. - М. : РОССПЭН, 2004. - 591 с. ; 23 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 
580-589. - 2000 экз. - ISBN 5-8243-0568-4. 
  210. Соловьев, Кирилл Андреевич (канд. ист. наук).Законодательная и исполнительная 
власть в России: механизмы взаимодействия (1906-1914) / К. А. Соловьев ; Ин-т общественной мысли. - 
Москва : РОССПЭН, 2011. - 510, [1] с. ; 22 см.Библиогр. в примеч. в конце гл. - Имен. указ. в конце кн. - 



500 экз. - ISBN 978-5-8243-1623-0. 
  211. Российское законодательство X-XX веков : [тексты и коммент.] : в 9 т. / под общ. ред. 
[и с предисл.] д-ра юрид. наук, проф. О. И. Чистякова. - М. : Юридическая литература, 1984-1994. - 22 
см.Т. 8: Судебная реформа : учреждение судебных установлений. Устав уголовного судопроизводства. 
Устав о наказаниях, налагаемых мировыми судъями / отв. ред. д-р юрид. наук, проф. Б. В. Виленский. - 
1991. - 495 с. : ил.Библиогр.: с. 463-468. - Указ.: с. 469-494. - 25420 экз. - ISBN 5-7260-0299-7. 
  212. Судебники XV-XVI веков / подгот. текстов Р. Б. Мюллер и Л. В. Черепнина ; под общ. 
ред. акад. Б. Д. Грекова ; коммент. А. И. Копанева [и др.]. - [Репр. изд.]. - Санкт-Петербург : Наука, 2015. 
- 630, [1] с., [20] л. факс. ; 25 см.На тит. л. ориг. изд. вых. дан: Москва - Ленинград: Изд-во Академии 
наук СССР, 1952. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. использ. лит.: с. 565-569. - Указ. имен: с. 570-
575. - Геогр. указ.: с. 576-578. - Указ. слов к текстам судебников: с. 579-595. - Предм. указ.: с. 596-609. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-02-038407-1. 
  

 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. КУЛЬТУРА 
 

   
                        213. Каталог художественных произведений с изображениями Михаила Васильевича 
Ломоносова из собрания Московского университета : к 300-летию со дня рождения М. В. Ломоносова / 
Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова ; [авт.-сост. Е. В. Зименко, Г. А. Широкова ; авт. идеи И. Л. 
Великодная ; науч. ред. А. П. Лободанов]. - Москва : Изд-во Московского университета, 2011. - 87, [1] с. : 
ил., портр. ; 25 см.Библиогр.: с. 87 и в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-211-06216-0 (в обл.). 
  214. Массовая культура и массовое искусство "за" и "против" / [авт. коллектив: Акопян К. 
З., Захаров А. В., Кагарлицкая С. Я. и др.] ; Акад. гуманит. исслед. - Москва : Гуманитарий, 2003. - 511 с. 
; 22 см.Авт. указаны на 511-й с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. №1548544 из коллекции М. П. 
Мохначевой. - 800.00 экз. - ISBN 5-89221-048-0. 
  215. Прижизненные издания произведений М. В. Ломоносова : каталог : к 300-летию со 
дня рождения / Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова ; [сост. А. Л. Лифшиц]. - Москва : Издательство 
Московского университета, 2011. - 125, [2] с. : ил., портр., факс. ; 26 см. - (Из собрания Научной 
библиотеки Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова).Указ.: с. 117-124. - ISBN 
978-5-211-06240-5 (в пер.).Каталог прижизненных изданий произведений М. В. Ломоносова, хранящихся 
в Научной библиотеке Московского государственного университета, - репрезетативный 
библиографический справочник, представляющий важную и особо ценную часть коллекции одного из 
богатейших книжных собраний России. Изданные на русском, немецком, французском и латинских 
языках сочинения великого энциклопедиста по-своему полно характеризуют эпоху Просвещения в 
Российской Империи, отражают научные и гуманитарные интересы образованного сословия, позволяют 
судить о развитии книгопечатания и о судьбах книг XVIII столетия в позднейшее время. Издание 
предназначено для историков, книговедов и всех интересующихся книжной культурой России XVIII-XX 
вв. 
  

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
              216. Азбука права / [ред.-сост. Л. И. Жук]. - Минск : Красико-Принт, 2015. - 126 с. - 
(Праздник в школе : осн. в 1998 г. ; вып. 9/2015).На тит. л. в подзаг.: Мы законы уважаем ; Нужно с 
правом нам дружить ; Свои обязанности знаем. - Библиогр. в конце ст. - 2650 экз. - ISBN 978-985-405-
818-4. 
  217. Алексеева, Лариса Николаевна.О любви к Родине : музыкально-поэтический альбом 
/ Л. Н. Алексеева, Е. И. Голубева. - Москва : Белый город, 2014. - 93 с. : цв. ил., репрод., портр. ; 29 
см.4000 экз. - ISBN 978-5-7793-2425-0. 
  218. Игнатова, Ирина Николаевна.Интервалы - друзья Белоснежки : книжка-игра : для 
детей дошкольного и младшего школьного возраста, а также их родителей / И. Н. Игнатова ; [рис. М. 
Маляра ; оформл. А. Веселова, Е. Гросман] . - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 10 с. : ил., 
цв. ил. ; 30 см. + прил.350 экз. - ISBN 978-5-7435-0375-9. 
  219. Путешествие в Наноград / Школьная лига РОСНАНО. - [Москва : б. и., 2015?]. - 80 с. : 
ил. ; 22 см. 



  220. Российское образование и наука: новое законодательство - новые проблемы и 
задачи : [сборник] / Общерос. обществен. движение "Образование - для всех"  ; [под общ. ред. О. Н. 
Смолина]. - Москва : Гуманитарий, 2014. - 290 с. : табл. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. 
- ISBN 978-5-91367-102-8. 
  221. Экологический патруль / [ред.-сост. Л. И. Жук]. - Минск : Красико-Принт, 2015. - 126 с. 
; 20 см. - (Праздник в школе : осн. в 1998 г. ; вып. 11/2015).На тит. л. в подзаг.: Жизнь посвятившие 
природе ; Чудесный мир воды ; Семь цветов радуги. - 0+. - 2750 экз. - ISBN 978-985-405-828-3. 
  222. Я - гражданин своей страны / [ред.-сост. Л. И. Жук]. - Минск : Красико-Принт, 2015. - 
126 с. - (Праздник в школе : осн. в 1998 г. ; вып. 10/2015).На тит. л. в подзаг.: Родина у всех одна ; 
Краеведческими маршрутами ; Свет далеких зарниц. - 0+. - 2700 экз. - ISBN 978-985-405-825-2. 
   
 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                        223. Аркадий Дадаев: трасса длиною в жизнь : [фотоальбом / под общ. ред. Аркадия 
Николаевича Дадаева]. - Казань : Аделаида, 2005. - 279 с. : ил., цв. ил., портр. ; 29 см.1000 экз. - ISBN 5-
94308-010-4. 
  224. Гришин, Игорь Алексеевич.Русский Учитель Японского Го. Нижний том / И. Гришин, 
М. Емельянов. - 2-е изд., перераб. - Москва : Кафедра Го и стратегии, Университет Синергия, 2013. - 
274, [1] с. : ил. ; 16 см.Библиогр.: с. 269-272. - 2500 экз. - ISBN 978-5-4257-0099-5. 
  225. Судьба моя - автоспорт: Аркадий Дадаев : [фотоальбом / фот.: Ш. Абдюшев и др. ; 
авт.-сост. А. Н. Дадаев]   . - Казань : Заман, 2010. - 320 с. : ил., цв. ил., портр., карты ; 29 см.1000 экз. - 
ISBN 978-5-298-01981-1. - ISBN 978-5-89052-054-8. 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

             
                       226. Профессора Томского университета : биографический словарь / [С. Ф. Фоминых и 
др.] ; Том. гос. ун-т. - Томск : Издательство Томского университета, 1998-. - 20 см.Т. 3: 1945 - 1980. - 
2001. - 530, [1] с., [16] л. ил. : портр.Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 490-491. - Имен. указ.: с. 492-517. - 
3000 экз. - ISBN 5-7511-1337-3. 
  227. Рябков, Владимир Михайлович.Биографика социально-культурной деятельности в 
России : [учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности 071401 Социально-
культурная деятельность : в 2 т.] / Рябков В. М. ; Челяб. гос. акад. культуры и искусств. - Челябинск : 
Полиграф-Мастер, 2015. - 21 см.500 экз. - ISBN 978-5-9772-0341-8.Т. 2: Вторая половина XX - начало 
XXI века. - 2015. - 438 с., [1] л. портр. - ISBN 978-5-9772-0341-8. - ISBN 978-5-9772-0342-5. 
  228. Жирков, Геннадий Васильевич.История цензуры в России XIX - XX вв. : учебное 
пособие для студентов высших учебных заведений / Г. В. Жирков. - Москва : Аспект Пресс, 2001. - 367, 
[1] с. : ил., табл. ; 22 см.5000 экз. - ISBN 5-7567-0145-1. 
  229. Ленинградские государственные областные архивы : краткий справочник / Арх. отд. 
УВД Леноблисполкома ; под ред. П. В. Виноградова ; [сост.: В. А. Зубков и др.] . - Ленинград : [б. и.], 
1960 (Типография № 5 УПП Ленсовнархоза). - 133, [2] с. : ил. ; 23 см. 
  230. Рябков, Владимир Михайлович.Биографика социально-культурной деятельности в 
России : [учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности 071401 Социально-
культурная деятельность : в 2 т.] / Рябков В. М. ; Челяб. гос. акад. культуры и искусств. - Челябинск : 
Полиграф-Мастер, 2015. - 21 см.500 экз. - ISBN 978-5-9772-0341-8.Т. 1: Начало XX - начало XXI века. - 
2015. - 265 с., [1] л. портр. - ISBN 978-5-9772-0341-8. 
  231. Петроски, Генри (проф.).Книга на книжной полке / Генри Петроски ; пер. с англ. Л. 
Оборина. - Москва : Издательство Студии Артемия Лебедева, 2015. - 412, [1] с. : ил., портр. ; 22 см.Загл. 
и авт. ориг.: The book on the bookshelf / Henry Petroski. - Текст также англ. - Библиогр.: с. 381-392. - 
Предм.-имен. указ.: с. 398-413. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-092-9 (рус.). 
  232. Рукописи. Редкие издания. Архивы : из фондов Отдела редких книг и рукописей 
[Научной библиотеки МГУ : сборник] / Науч. б-ка Московского гос. ун-та им. М. В. Ломоносова ; [отв. 
ред.: И. Л. Великодная, А. Л. Лифшиц]. - Москва : Водолей Publishers, 2008. - 316, [1] с. : ил., портр., 



факс. ; 22 см. - (Из собрания Научной библиотеки Московского государственного университета им. М. В. 
Ломоносова).Текст рус., лат. - К 60- летию образования Отдела. - Библиогр. в примеч. в конце ст. и в 
подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-9796-0026-0. 
  233. Рукописи. Редкие издания. Архивы : из фондов Отдела редких книг и рукописей / 
Науч. б-ка Моск. гос. ун-та им. М. В. Ломоносова ; [отв. ред.: И. Л. Великодная, А. Л. Лифшиц]. - Москва : 
Изд-во Моск. ун-та, 2013. - 334, [1] с. : ил., портр., фот., факс., табл. - (Из собрания Научной библиотеки 
государственного университета имени М. В. Ломоносова).Библиогр. в подстроч. примеч. - 750 экз. - 
ISBN 978-5-211-06515-4. 
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                        234. Деятели отечественной библиографии (1917-1929) : справочник : [в 4 ч.] / Рос. гос. б-
ка, Сектор истории кн., библ. дела и библиогр, Рос. гос. гуманит. ун-т, Б-ка ; сост.: В. И. Гульчинский, В. 
А. Фокеев ; [науч. ред. В. И. Харламов]. - Москва : Российская государственная библиотека, 1994-. - 20 
см.Ч. 1: А-М. - 1994. - 211, [1] с.500 экз. 
  235. Библиотеки и просвещение в области прав потребителей : материалы 6-го 
Всероссийского научно-практического семинара, Москва, 23 октября 2014 г. : тема года: Защита 
культурных прав граждан / [сост. Т. Ю. Верхоланцева ; ред. Э. А. Восканян]. - Москва : Пашков дом, 
2015. - 90, [1] с. ; 21 см.В надзаг.: М-во культуры Рос. Федерации, Рос. гос. б-ка, Межрегион. об-ние 
публич. центров правовой информации. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 100 экз. - ISBN 978-5-7510-
0658-7. 
  236. Библиотека и закон : юридический журнал-справочник / гл. ред. С. Самсонов. - 
Москва : Либерея-Бибинформ, 1996-.До 2000 года загл.: Библиотека и закон : справочник : документы, 
комментарии, консультации, юридические советы на каждый день.Вып. 39 (2`2015). - 2015. - 382, [2] с. : 
табл. 
  237. Методические разработки для библиотек. Сезон 2014 / Династия. - Москва : [б. и.], 
2015. - 29 с. : ил., портр. ; 21 см. - (Премия Просветитель).В надзаг.: Вниманию директора библиотеки. - 
Описание сост. по обл. 
  238. Самарин, Александр Юрьевич (д-р ист. наук).О редких книгах и книжных памятниках / 
А. Ю. Самарин ; Рос. гос. б-ка. - Москва : Пашков дом, 2014. - 278, [1] с., [14] л. цв. ил., портр., факс. ; 17 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7510-0618-1. 
  239. Учитель! Перед именем твоим... : к 95-летию со дня рождения Константина 
Ивановича Абрамова / Моск. гос. ин-т культуры, Соц.-гуманитар. фак., Каф. библиотековедения и 
книговедения ; сост.: М. Я. Дворкина, Л. И. Сальникова. - Москва : МГИК, 2015. - 215 с., [2] л. цв. ил., 
портр. : табл. ; 21 см.Библиогр. в конце ст. - Хронологический указ. трудов К. И. Абрамова: с. 171-194. - 
100  экз. - ISBN 978-5-94778-421-3. 
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                       240. Агеева, Руфь Александровна.Какого мы роду-племени? : народы России: имена и 
судьбы : словарь-справочник / Р. А. Агеева ; Отд-ние лит. и яз. Рос. акад. наук, Центр яз. и культур Сев. 
Евразии им. кн. Н. С. Трубецкого. - Москва : Academia, 2000. - 422 с. ; 21 см.Билиогр. в конце слов. ст. - 
2000 экз. - ISBN 5-87444-033-Х : 60.00. 
  241. Балашова, Любовь Викторовна.Русская метафорическая система в развитии: XI-XXI 
вв. / Л. В. Балашова. - Москва : ЯСК [и др.], 2014. - 632 с. ; 25 см. - (Studia philologica).На 4-й с. обл. авт.: 
Л. В. Балашова д.филол.н., проф. - Библиогр.: с. 499-544. - Указ.: предм., лекс., имен.: с. 545-632. - 400 
экз. - ISBN 978-5-9551-0727-1. 
  242. Баталов, Рамзан Х.Производственная лексика чеченцев : [(лексические материалы, 
анализ лексики, коранические сказания, рассказы из различных источников)] / Рамзан Баталов. - 
Грозный : ФГУП "Издательско-полиграфический комплекс Грозненский рабочий", 2010. - 431 с. : ил., цв. 
ил., портр. ; 22 см.Текст на рус. и чечен. яз. - Библиогр.: с. 424-429 (122 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-
900231-93-8. 
  243. Загаштоков, Айса Хусинович.Сопоставительно-типологическое описание русского и 



кабардино-черкесского языков в учебных целях / А. Х. Загаштоков. - Нальчик : Эльбрус, 2009. - 188, [1] 
с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 183-187. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7680-2226-6. 
  244. Караулова, Татьяна Константиновна.Особенности языковой ситуации и политики в 
Российской Федерации : учебно-методическое пособие (на английском языке) / Т. К. Караулова. - 
Москва : Тезаурус, 2014. - 26 с. ; 24 см.Библиогр.: с. 22-23. - ISBN 978-5-98421-190-1. 
  245. Орфографический словарь мокшанского языка : около 35 000 слов / М-во 
образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. 
образования "Морд. гос. ун-т им. Н. П. Огорева" ; [науч. ред.: Келина А. Н., к.филол.н., доц., Поляков О. 
Е., д.филол.н., проф.]. - Саранск, 2014 (типография "Красный Октябрь"). - 384 с. ; 22 см.Загл. также на 
мокш. яз.: Мокшень кялень орфографиянь валкс. - Тит. л., текст парал. рус., мокш. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-7493-1664-3. 
  246. Семкин, Максим Александрович.Актуальные термины политической лингвистики: 
словарь современных медиа : [соответствует Федеральному государственному образовательному 
стандарту 3-го поколения] / М. А. Семкин. - Москва : ФОРУМ : ИНФРА-М, 2015. - 111 с. ; 21 см.На 4-й с. 
обл. авт.: М. А. Семкин, к.филол.н. - Библиогр. в конце слов. ст. - Предм. указ.: с. 108-111. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-00091-068-9 (Форум). - ISBN 978-5-16-010939-8 (ИНФРА-М, print). - ISBN 978-5-16-102957-2 
(ИНФРА-М, online). 
  247. Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880).Сказания об Антихристе в славянских 
переводах : описания рукописей и выписки из них / И. И. Срезневский. - Изд. 2-е, [репр.]. - Москва : 
URSS, 2012. - 128, [1] с. ; 22 см. - (Лингвистическое наследие XIX века).На тит. л. ориг. изд.: Сказания об 
антихристе в славянских переводах с замечаниями о славянских переводах творений св. Ипполита / И. 
Срезневский. - Санкт Петербург, 1874. - Часть текста на старославян. яз. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-396-00405-4.Автор проводит подробный разбор сочинения исследователя 
древнерусской литературы К. И. Невоструева "Слово св. Ипполита об антихристе в славянском 
переводе по Чудовскому списку XII века". 
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                       248. А. П. Платонов и Тамбовский край : сборник / Администрация Тамбовской обл., Упр. 
культуры и архивного дела Тамбовской обл., Тамбовская обл. универсальная науч. б-ка им. А. С. 
Пушкина ; [сост.: Е. О. Окорокова и др. ; под ред. Л. А. Прониной]. - Тамбов : ТОУНБ, 2015. - 167 с. ; 21 
см.Библиогр.: с. 154-167 (108 назв.). - 225 экз. - ISBN 978-5-9906481-9-7. 
  249. Беньямин, Вальтер (1892-1940).Бодлер / Вальтер Беньямин ; пер. с нем. Сергея 
Ромашко ; примеч. Александра Белобратова. - Москва : Ад Маргинем Пресс : Музей современного 
искусства "Гараж", 2015. - 223 с. ; 19 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-91103-227-2.В 
настоящем издании впервые собраны все тексты Вальтера Беньямина о Шарле Бодлере – ключевом 
персонаже в творчестве немецкого мыслителя. Бодлер для Беньямина – главный герой театра 
«модерна», сквозь фигуру которого, как сквозь призму, просвечивает сеть беньяминовских понятий-
метафор, раскрывающих особенности культуры XIX века: фланер, аллегория, сплин, богема, 
проститутка, буржуа, мода, толпа и т.д. Именно в цикле эссе о Бодлере Беньямин формулирует 
ключевые идеи собственной культурно-исторической антропологии, оказавшей огромное влияние на 
современные представления о культуре. 
  250. Великовский, Самарий Израилевич (1931-1990).Грани "несчастного сознания". Театр, 
проза, философская эссеистика, эстетика Альбера Камю / Самарий Великовский. - Москва ; Санкт-
Петербург : Центр гуманитарных инициатив, 2015. - [2-е изд.]. - (Humanitas / [гл. ред. С. Я. 
Левит]).Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-98712-501-4.В книге дается всесторонний 
анализ творчества Альбера Камю, выдающегося писателя, философа, публициста - "властителя дум" 
интеллигенции Запада середины XX столетия (Нобелевская премия 1957 г.). Великовский 
рассматривает наследие Камю в целостности, прослеживая, как идеи мыслителя воплощаются в 
творчестве художника и как Камю-писатель выражает себя в философских работах и политической 
публицистике. Достоинство книги установление взаимодействия между поисками мировоззренческих и 
нравственных опор в художественных произведениях ("Посторонний", "Чума", "Падение", др.) и 
собственно философскими умонастроениями экзистенциализма ("Миф о Сизифе", "Бунтующий 
человек" и др.). Великовский не упрощает поднятых Камю проблем, а, напротив, подчеркивает их 
значимость, отнюдь не утратившую злободневность в наше время. 
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2009. - 220 с. - ISBN 978-594914-052-9. 
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(Studia philologica).Библиогр. в конце гл. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
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Санкт-Петербург : Владимир Даль, 2014. - 894, [1] с., [1] л. портр. - ISBN 978-5-93615-148-4. 
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Земсков . - Москва ; Санкт-Петербург : Центр гуманитарных инициатив : Гнозис , 2014. - 590, [1] с. : 
портр. ; 22 см. - (Российские Пропилеи).Библиогр. в примеч. в конце глав. - Указ. имен: с. 580-589. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-98712-191-7. 
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  259. Квиннел, Питер.Кто есть кто в творчестве Шекспира : словарь / Питер Квиннел и 
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указ. в вып. дан. - Библиогр.: с. 63-67. - Экз. с автогр. авт. - 50 экз. 
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  267. Недзвецкий, Валентин Александрович (1936-).Шестнадцать шедевров русской 
литературы = Sixteen chef-d`oeuvres of the russian literature : [руководство] / В. А. Недзвецкий. - Москва : 
Издательство Московского университета, 2014. - 332, [2] с. ; 21 см. - (МГУ - школе).Доп. тит. л. англ. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-19-010910-8. 
  268. Пинский, Леонид Ефимович (1906-1981).Ренессанс, барокко, просвещение / Леонид 
Пинский. - [2-е изд., испр.]. - Москва : Гнозис ; Санкт-Петербург : Центр гуманитарных инициатив, 2014. - 
622, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Российские Пропилеи / сост.: С. Я. Левит, И.А. Осиновская ; редкол.: Л. В. 
Скворцов (пред.) [и др.]).Библиогр.: с. 598 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 599-618. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-98712-207-5. 
  269. Тарасова, Наталья Александровна (канд. филол. наук, литературовед).Христианская 
тема в романе "Преступление и наказание" Ф. М. Достоевского: проблемы изучения / Н. А. Тарасова ; 
Институт русской литературы (Пушкинский дом) Российской академии наук. - Москва : Квадрига, 2015. - 
190, [1] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Исторические исследования).Библиогр.: с. 159-190 и в подстрочных 
примечаниях. - 600 экз. - ISBN 978-5-91791-181-6. 
  270. Терентьев, Александр Александрович.Константин Симонов в годы войны и мира : [к 
100-летию со дня рождения] / А. А. Терентьев. - Нижний Новгород : [б. и.], 2015 (ООО "Тип. "Поволжье"). 
- 61 с. : портр. ; 20 см.Библиогр.: с. 57-60 и в примеч.: с. 55-56 (19 назв.). - 350 экз. - ISBN 978-5-98449-
270-6. 
  271. Хорев, Виктор Александрович (1932-).Восприятие России и русской литературы 
польскими писателями : (очерки) / В. А. Хорев ; Рос. акад. наук, Ин-т славяноведения. - Москва : 
Индрик, 2012. - 238 с. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. статьи авт., на основании которых 
написана книга: с. 225-226 (13 назв.). - Указ. имен: с. 227-238. - 300 экз. - ISBN 978-5-91674-177-3. 
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                       272. "Небесные блики" : вера в жизни и стихах русских поэтов. От Ломоносова до 
Ахматовой : [статьи , стихи] / авт. ст. и сост. сб. Олег Сенин. - Тула : Имидж Принт, 2014. - 271 с. ; 21 
см.Экз.№ 1546638 с автогр. авт. ст.Содерж. авт.: М. В. Ломоносов, Г. Р. Державин, В. А. Жуковский, А. 
С. Пушкин, М. Ю. Лермонтов, И. И. Козлов, Е. А. Баратынский, Ф. И. Тютчев, А. К. Толстой, А. Н. 
Плещеев и др. . - 3000 экз. 
  273. 10 рассказов о самом главном : [сборник : для младшего школьного возраста / худож. 
Н. Леонова и др.]. - Москва : ОНИКС-Лит, 2014 (макет 2015). - 62, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия 
"Библиотечка детской классики").6+.Содерж. авт.: В. Осеева, Е. Пермяк, В. Драгунский, М. Зощенко, Л. 
Пантелеев. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0414-8. 
  274. Топоров, Владимир Николаевич (1928-2005).Мифология : статьи для мифологических 
энциклопедий / В. Н. Топоров ; предисл. Вяч. Вс. Иванова. - Москва : Языки славянской культуры : Знак, 
2014. - 21 см.Т. 1: А - О. - 2014. - 595 с., [8] л. ил., цв. ил. : ил., портр.Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-9551-0742-4. 
  275. Андерсен, Ханс Кристиан (1805-1875).Снежная королева : сказки / Ханс Кристиан 
Андерсен  ; [пер. с дат. А. В. Ганзен и П. Г. Ганзен]. - Санкт-Петербург : Лениздат, 2013. - 254, [1] с. ; 18 
см. - (Лениздат-классика).Содерж.: Стойкий оловянный солдатик ; Огниво ; Принцесса на горошине ; 
Дюймовочка ; Новое платье короля ; Свинопас ; Соловей ; Гадкий утенок ; Русалочка ; Дикие лебеди ; 
Снежная королева ; Тень. - 4000 экз. - ISBN 978-5-4453-0324-4. 
  276. Асланьян, Юрий Иванович (1955 -).Территория Бога : роман-расследование / Юрий 
Асланьян ; [худож. О. Махатая]. - Пермь : Книжная площадь, 2006 (т. е. 2005). - 415 с. : ил. ; 22 см. - 
(Тайны Перми Великой).Кн. фактически издана в 2005 г. - 3000 экз. - ISBN 5-88187-276-2 (в пер.). 
  277. Ахерн, Сесилия (1981-).P.S. Я люблю тебя : [роман] / Сесилия Ахерн ; [пер. В. И. 
Лавроненко]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2006 (т. е. 2005). - 430, [1] с. ; 21 см. - 
(Свет клином).Загл. и авт. ориг.: PS, I love you / Cecelia Ahern. - Кн. фактически издана в 2005 г. - 10000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-028132-3. 
  278. Ахерн, Сесилия (1981-).Не верю. Не надеюсь. Люблю / Сесилия Ахерн ; [пер. В. И. 
Лавроненко]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2005. - 462, [1] с. ; 21 см. - (Свет 
клином).На обл. в подзаг.: P. S. Я люблю тебя : новый бестселлер от автора . - Загл. и авт. ориг.: Where 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ХУДОЖЕСТВЕ


rainbows end / Cecelia Ahern. - 10000 экз. - ISBN 5-17-032043-4 (АСТ). - ISBN 5-9725-0135-X (Астрель-
СПб).Это история о том, сколько времени иногда требуется, чтобы найти свою настоящую любовь. 
Особенно, если она совсем рядом. 
  279. Ахмедхан Налоев: писатель и воин : жизнь и творчество : статьи, интервью, главы из 
романа, рассказы, повесть / [сост. И. А. Налоева ; пер. В Кузьмина и др.]. - Нальчик : Эльбрус, 2015. - 
268, [2] с., [6] л. портр. ; 21 см.Часть текста на кабард. яз.Содерж.: Штыком и пером : статьи, интервью ; 
Всадники рассвета : главы из романа ; рассказы : Надпись на рейхстаге ; В село пришел волк ; Водяная 
бабка ; "Кэму" ; Последнее утро поэта ; Тень пламени : этюд ; Трехногая : повесть. - 500 экз. - ISBN 978-
5-7680-2665-3. 
  280. Крылов, Иван Андреевич (баснописец; 1769-1844).Собрание сочинений : в 3 т. / Иван 
Андреевич Крылов ; авт.-сост., [вступ. ст., прил., коммент.] Д. П. Ивинский. - Юбилейное изд. - Москва : 
Даръ, 2014. - 21 см. - (Русская классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа 
правительства Москвы. - 2000 экз. - ISBN 978-5-485-00482-8.Т. 1: Басни. Стихотворения. - 2014. - 374, 
[9] с., [8] л. ил., цв. портр.Библиогр. в конце кн. - 6+.Содерж. разд.: Духовные стихотворения ; Басни ; 
Разные стихотворения ; Эпиграммы . - ISBN 978-5-485-00483-5 (т. 1). 
  281. Бронницын, Богдан.Русские народные сказки : [сборники] / Б. Бронницын, И. П. 
Сахаров ; [вступ. ст. и коммент. К. Е. Кореповой]. - Иваново : Роща Акад., 2014. - 189, [2] с. : ил. ; 22 см. - 
(Полное собрание русских сказок. Ранние собрания ; т. 15).Библиогр. в подстроч. примеч. - Библиогр. 
роспись И. П. Сахарова: с. 156-159 (50 назв.). - Указ.: с. 171-186. - 500 экз. - ISBN 978-5-902599-39-5. - 
ISBN 978-5-902599-94-4. 
  282. В лесу родилась ёлочка : новогодние стихи : [для дошкольного возраста / худож.: С. 
Адалян и др.]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2013 (макет 2014). - 63, [1] с. : цв. ил. ; 22 см.Кн. фактически 
издана в 2013 г. - 0+.Содерж. авт.: Р. Кудашева, П. Синявский, В. Берестов, В. Левин, Э. Мошковская, А. 
Усачёв, В. Степанов, А. Пушкин, А. Апухтин, И. Шевчук и др. . - 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0231-1. 
  283. Введенский, Александр Иванович (писатель; 1904-1941).Лето : рассказы и повесть 
для детей / А. Введенский ; [рис. Кати Толстой]. - Санкт-Петербург : ДЕТГИЗ, 2014. - 113, [2] с. : ил., 
портр., цв. ил. ; 30 см.0+.Содерж.: рассказы : Силач ; Бегать. Прыгать ; Первое мая и девочка Мая ; Мяу 
; Галка ; Фонарь ; Часы в коробочке ; Катина кукла ; Про яблоко, грушу и сливу, про смородину и малину 
; Мёд ; Авдей-ротозей ; Лето : повесть. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8452-0492-9. 
  284. Великорусские сказки Вятской губернии : с приложением шести вотяцких сказок : 
сборник Д. К. Зеленина. - Иваново : Роща, 2015. - 622 с. ; 22 см. - (Полное собрание русских сказок. 
Дореволюционные собрания ; т. 7).Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте примеч. - Алфавит авт. в 
перечне, алф. уездов: с. 36-37. - Алф. указ. имен и предметов: с. 530-614. - 500 экз. - ISBN 978-5-
9025993-95. - ISBN 978-5-9905565-22. 
  285. Весело-весело встретим Новый год : стихи, загадки, колядки : [для дошкольного и 
младшего школьного возраста] / [ред. А. И. Караченцева ; худож.: А. Гардян и др.]. - Москва : ОНИКС-
ЛИТ, 2013 (макет 2014). - 62, [1] с. : цв. ил. ; 22 см.0+.Содерж. авт.: И. Пивоварова, Ю. Кушак, А. Усачёв, 
М. Яснов, З. Александрова, В. Степанов, Е. Трутнева, К. Чуковский, Г. Сапгир, Ю. Кушак, А. Барто и др. 
- 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0232-8 (в пер.). 
  286. Времена года в стихах русских поэтов : [для дошкольного и младшего школьного 
возраста / худож. С. Адалян]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2014. - 63, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия 
"Библиотечка детской классики").0+.Содерж. авт.: А. С. Пушкин, А. А. Фет, А. Н. Апухтин, Л. А. Мей, С. 
А. Есенин, Ф. И. Тютчев, Е. А. Баратынский, Н. А. Некрасов, И. А. Бунин, А. К. Толстой [и др.]. - 5000 экз. 
- ISBN 978-5-4451-0318-9. 
  287. Георгиев, Сергей Георгиевич (детский писатель; 1954-).Школьные истории, весёлые 
и разные : [рассказы : для младшего школьного возраста] / Сергей Георгиев ; [худож. Е. Кузнецова]. - 
Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2014 (макет 2015). - 63, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека младшего школьника 
: БМШ).6+.Содерж.: Друг Степан ; Боевая ничья ;  Шарики ; Котёнок ; Ошейник ; Лучший подарок ; Визит 
вежливости ; Мяу ; Таня + Саша ; Знаток и др. - 3000 экз. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4451-0124-6 (1-е 
оформ.). - ISBN 978-5-4451-0076-8 (2-е оформ.). 
  288. Горшочек, вари! : сказки, рассказы, стихотворения, загадки и скороговорки для всех, 
кто любит кушать : с рецептами : [для дошкольного и младшего школьного возраста / сост. Р. Е. 
Данкова ; худож.: А. Гоголев и др.]. - Москва : Оникс, 2011. - 125, [3] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Вкусные 
рецепты).Содерж.: Карлик Нос / В. Гауф. Что любит Мишка ; Хитрый способ / В. Драгунский. Куда 
пропал файл? / С. Силин. Яичница-отличница / П. Синявский. Повара / Борис Заходер. Очень и не 
очень / Л. Яковлев. Пудинг / А. Усачёв. Ранец / М. Тахистова. "Калорийные" ботинки / В. Медведев и др. 
. - 5000 экз. - ISBN 978-5-488-02889-0 (1-е оформ.). - ISBN 978-5-488-02907-1 (2-е оформ.). 



  289. Горшочек, вари! : сказки, рассказы, стихотворения, загадки и скороговорки для всех, 
кто любит кушать : с рецептами : [для дошкольного и младшего школьного возраста / сост. Р. Е. 
Данкова ; худож. А. Гоголев и др.]. - Москва : Оникс, 2012. - 127 с. : цв. ил. ; 27 см.Содерж.: Карлик Нос / 
В. Гауф. Что любит Мишка ; Хитрый способ / В. Драгунский. Куда пропал файл? / С. Силин. Яичница-
отличница / П. Синявский. Повара / Борис Заходер. Очень и не очень / Л. Яковлев. Пудинг / А. Усачёв. 
Ранец / М. Тахистова. "Калорийные" ботинки / В. Медведев. Бублик / О. Сердобольский и др. - 5000 экз. 
- ISBN 978-5-488-03116-6 (1-е оформ.). - ISBN 978-5-488-03117-3 (2-е оформ.).Эта книга - настоящий 
подарок и детям, и взрослым. Сказки и рассказы, стихотворения, загадки и скороговорки, собранные в 
ней, объединены общей кулинарной темой. А если читателям захочется засучить рукава и приготовить 
что-нибудь вкусненькое, пожалуйста - на страницах сборника есть немало интересных рецептов. Для 
семейного чтения . 
  290. Гримм, Вильгельм Карл (1786-1859).Бременские музыканты : избранные сказки : [пер. 
с нем.] / Братья Гримм ; [худож. Г. Фогель]. - Санкт-Петербург : СЗКЭО, 2014. - 127 с. : цв. ил. ; 29 см. - 
(Иллюстрированная детская классика).Содерж.: Король-лягушонок, или Железный Генрих ; Дитя Марии 
; Сказка о том, кто ходил страху учиться ; Волк и семеро маленьких козлят ; Верный Иоганн ; Удачная 
торговля ; Двенадцать братьев ; Братец и сестрица ; Три человечка в лесу ; Гензель и Гретель и др. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-9603-0257-9. 
  291. Дар любви : [сборник / пер. с англ. Э. Н. Питерской, Н. Х. Ибрагимовой]. - Москва : 
АСТ, 1999. - 475, [1] с. ; 21 см. - (Страсть).Загл. ориг.: A gift of love. - Загл. указ. на обл. и над вып. 
дан.Содерж.: Искусство фотографа / Джудит Макнот. Мне просто любопытно / Джуд Деверо. Ангел 
Габриеля / Кимберли Кейтс. Рождественский подарок / Андреа Кейн. Пять золотых колец / Джудит 
О'Брайен. - 10000 экз. - ISBN 5-237-02686-9. 
  292. Державина, Екатерина Владимировна  (российская пианистка; 1967 -).Музыкальные 
истории : книга для семейного чтения : [для детей 4-8 лет] / Екатерина Державина ; рис. М. Маляра ; 
оформ. А. Веселова, Е. Гросман. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 19, [1] с. : цв. ил. ; 30 см. 
- (Культурное пространство вашего ребёнка).Содерж.: Великая сила музыки ; Музыкальная азбука ; У 
кого какой слух ; Барабан ; Талант ; Кто звучит в оркестре ; Форте и пиано ; Мажор и минор. - 350 экз. - 
ISBN 978-5-7435-0381-0. 
  293. Детские песни. - Санкт-Петербург : Victory, 2007. - 190, [1] с. ; 10x8 см.Содерж. разд.: 
Колыбельные ; Песни из мультфильмов, спектаклей, радиопередач ; Песни из кинофильмов ; Весёлые 
песни. - 17500 экз. - ISBN 978-5-89173-932-1. 
  294. Драгунская, Ксения Викторовна (1965-).Драгоценная банда : [рассказы / Ксения 
Драгунская ; [худож. Л. Чуплыгина]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2013. - 63, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - 
(Библиотека младшего школьника : БМШ).6+. - 3000 экз. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4451-0162-8 (1-е 
оформ.). - ISBN 978-5-4451-0163-5 (2-е оформ.). 
  295. Драгунская, Ксения Викторовна (1965-).Драгоценная банда : [рассказы : для 
младшего школьного возраста] / Ксения Драгунская ; [худож. Л. Чуплыгина]. - Москва : Оникс, 2011. - 63, 
[1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека младшего школьника : БМШ).5000 экз. - ISBN 978-5-488-02952-1. 
  296. Драгунский, Виктор Юзефович (1913-1972).Смерть шпиона Гадюкина и другие 
рассказы : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Виктор Драгунский ; [худож. Рафаил 
Вольский]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2013 (макет 2014). - 62, [2] с. : цв. ил. ; 22 см.6+.Содерж.: Англичанин 
Павля ; Главные реки ; "Где это видано, где это слыхано…" ; Смерть шпиона Гадюкина ; Пожар во 
флигеле, или Подвиг во льдах… ; "Кот в сапогах". - 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0260-1. 
  297. Дуве, Карен.Книга не о любви : [роман] / Карен Дуве ; [пер. с нем. Т. Г. Заславская]. - 
Санкт-Петербург : RedFish, 2004. - 333, [2] с. ; 18 см. - (Романтическая комедия).Загл. и авт. ориг.: Dies 
ist kein Liebeslied / Karen Duve. - 7000 экз. - ISBN 5-901582-70-5.Нет ничего более трагичного, чем жизнь 
без любви. И не часто удается рассказать об этом так безжалостно откровенно и в то же время с таким 
тонким юмором, как это сделала Карен Дуве. 
  298. Дурылин, Сергей Николаевич (1886-1954).Рассказы, повести и хроники / С. Н. 
Дурылин ; сост., [вступ. ст. и коммент.]: Анна Резниченко и Татьяна Резвых ; Мемор. Дом-музей С. Н. 
Дурылина. - Санкт-Петербург : Владимир Даль, 2014. - 861, [2] с., [1] л. портр. ; 23 см.Библиогр. в тексте 
коммент.: с. 777-862 и в подстроч. примеч.Содерж.: повести : Сударь-кот : семейная повесть ; Роб-Рой ; 
Хивинка : рассказ казачки ; хроники : Колокола ; Чертог памяти моей ; рассказы : Рассказы Сергея 
Раевского ; Сладость ангелов ; Сирень ; Две статуи ; Бриг "Святой Эльм" и др. . - 1000 экз. - ISBN 978-5-
93615-147-7. 
  299. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925)."Миру нужно песенное слово ..." : 
пятнадцать стихотворений в переводах на славянские языки / Сергей Есенин ; [авт. идеи и сост.: А. 



Машкова и Г. Кубишова ; дизайн и ил.: Т. Н. Костерина]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2013. - 302, 
[1] с. : ил. ; 21 см.Текст парал. на рус., болг., пол., серб., хорват. и др. яз. - 12+. - Экз. № 1546801 с 
автогр. ред. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905626-86-9. 
  300. Ефимов, Игорь Маркович (писатель; 1937-).Плюс, Минус и Тимоша : [сказка] / Игорь 
Ефимов ; худож. Олег Горсунов. - Санкт-Петербург : ДЕТГИЗ, 2013. - 74, [5] с. : цв. ил. ; 27 см. - 
(Сказочный город).6+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8452-0430-1. 
  301. Жар-Птица : [сказки : по изданиям И. Д. Сытина]. - Санкт-Петербург : СЗКЭО, 2015. - 
51 с. : ил., цв. ил. ; 29 см. - (Золотой век книжной иллюстрации).Загл. обл.: Сивка-Бурка ; Жар-птица ; 
Иван-Царевич и Царь-девица ; Кощей Бессмертный ; По щучьему велению. - Загл. на корешке и перед 
вып. дан.: Сивка-Бурка и другие сказки по изданиям И. Д. Сытина. - 6+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9603-
0347-7. 
  302. Жар-птица и другие русские сказки / ил. Бориса Зворыкина. - Санкт-Петербург : 
СЗКЭО, 2015. - 59, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. - (Золотой век книжной иллюстрации).6+.Содерж.: Жар-Птица ; 
Василиса Прекрасная ; Снегурочка ; Марья Моревна. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9603-0365-1. 
  303. Журинская, Марина Андреевна (1941-2013).Альфа и Омега Марины Журинской : 
эссе, статьи, интервью / Марина Журинская ; сост. серии Анна Данилова ; [сост.: А. Данилова, Т. 
Сидорова]. - Москва : Даръ : PRAVMIR.RU, 2015 (т. е. 2014). - 671 с. ; 21 см.Кн. фактически издана в 
2014 г. - 12+.Содерж. разд.: О жизни и смерти ; О вере и неверии ; Времена и нравы ; Повседневное 
христианство ; О культуре ; О мире ; О человеке ; О наших детях ; Об образовании ; Об обществе ; 
Церковь в мире  . - 3000 экз. - ISBN 978-5-485-00504-7. 
  304. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Юбилейное издание : в 3 т. / Иван Сергеевич 
Тургенев ; авт.-сост., [вступ. ст., прил., коммент.] Д. П. Ивинский. - Москва : Даръ, 2013. - 20 см. - 
(Русская классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа правительства 
Москвы. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-485-00445-3.Т. 1: Записки охотника ; Пьесы. - 2013. - 461, [2] с., 
[8] л. цв. ил., портр.Библиогр.: с. 446-451 и в тексте коммент.Содерж.: Записки охотника ; пьесы : 
Завтрак у предводителя ; Месяц в деревне ; Разговор на большой дороге ; Вечер в Сорренте. - ISBN 
978-5-485-00446-0 (т. 1). 
  305. Тютчев, Федор Иванович (1803-1873).Юбилейное издание : в 3 т. / Федор Иванович 
Тютчев ; авт.-сост., [вступ. ст., коммент.] Б. Н. Тарасов. - Москва : Даръ, 2013. - 20 см. - (Русская 
классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа правительства Москвы. - 12+. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-485-00449-1.Т. 2: Историософская публицистика ; Историософские и 
политические стихотворения. - 2013. - 479 с., [8] л. цв. ил., портр.Библиогр. в тексте коммент. - ISBN 
978-5-485-00451-4 (т. 2). 
  306. Кавабата, Ясунари (1899-1972).Мастер игры в го : [роман] / Ясунари Кавабата ; [пер. с 
яп. под ред. Б. Останина]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2009. - 184, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. на 
англ. яз.: Meijin / Yasunari Kawabata. - 6000 экз. - ISBN 978-5-367-01171-5 (в пер.). 
  307. Каспаравичюс, Кястутис (1954 -).Заяц Моркус Великий : [сказка : для младшего 
школьного возраста] / Кястутис Каспаравичюс ; ил. авт. ; пер. с лит. Александры Васильковой. - Москва 
: Мир и Образование, 2013 (макет 2014). - 58, [5] с. : цв. ил.22.Загл. и авт. ориг.: Kiškis Morkus Didysis / 
Kęstutis Kasparavičius. - 6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-94666-725-8.Это весёлая и поучительная сказка 
художника Кястутиса Каспаравичюса. В ней рассказывается о пирогах и пирожных, о зайчике Моркусике 
и его желании стать большим, толстым и сильным, о смышлёной крольчихе Фране и её Особенной 
Мягкой Овощной Диете. Словом, о приключениях, о танцах, любви и о том, как оставаться собой. 
  308. Катаев, Валентин Петрович (1897-1986).Цветик-семицветик : сказки : [для 
дошкольного и младшего школьного возраста] / Валентин Катаев ; [худож. Ольга Рытман]. - Москва : 
ОНИКС-ЛИТ, 2014 (макет 2015). - 59, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотечка детской 
классики).0+.Содерж.: Дудочка и кувшинчик ; Пень ; Грибы ; Цветик-семицветик. - 7000 экз. - ISBN 978-
5-4451-0233-5. 
  309. Великорусские сказки архива Русского географического общества : [в 2 кн.] : сборник 
А. М. Смирнова. - Санкт-Петербург : Тропа Троянова, 2003. - 22 см. - (Полное собрание русских сказок. 
Предреволюционные собрания ; т. 9).В надзаг.: Рос. акад. наук, Ин-т рус. лит. (Пушкин. дом).Кн. 1. - 
2003. - 477, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 5-89798-024-1. - ISBN 5-89798-002-0. 
  310. Великорусские сказки архива Русского географического общества : [в 2 кн.] : сборник 
А. М. Смирнова. - Санкт-Петербург : Тропа Троянова, 2003. - 22 см. - (Полное собрание русских сказок. 
Предреволюционные собрания ; т. 9).В надзаг.: Рос. акад. наук, Ин-т рус. лит. (Пушкин. дом).Кн. 2. - 446, 
[1] с.2000 экз. - ISBN 5-89798-025-Х. - ISBN 5-89798-002-0. 
  311. Когда я буду взрослым : стихи / [сост. Р. Данкова ; худож. А. Гардян и др.]. - Москва : 



ОНИКС-ЛИТ, 2013 (макет 2014). - 46, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотечка детской классики).6+.Содерж. 
авт.: А. Кушнер, О. Бундур, Д. Герасимова, А. Усачёв, М. Лукашкина, В. Лунин, А. Ерошин, М. Яснов, А. 
Игнатова, П. Синявский и др. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0227-4. 
  312. Копсергенова, Валентина Зазуевна.Серебряные нити : приметы и поверья абазин / В. 
З. Копсергенова. - Черкесск-Карачаевск : КЧГУ, 2012. - 151 с.В надзаг.: М-во образования и наук РФ, 
Карачаево-Черкесский гос. ун-т им. У. Д. Алиева. - ISBN 978-5-8307-0252-2. 
  313. Крым. Волшебный край, очей отрада! : [альбом произведений классиков русской 
живописи и литературы / сост.: И. А. Маневич, А. А. Косолапов]. - Москва : Белый город, [2015]. - 63 с. : 
цв. ил., портр. ; 29 см.6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-7793-2434-2. 
  314. Лекарство от задумчивости : русская сказка в изданиях 80-х годов 18 в. / [сост., вступ. 
ст. и коммент. К. Е. Кореповой]. - Санкт-Петербург : Тропа Троянова, 2001. - 413, [1] с., [1] л. цв. ил. : ил. 
; 22 см. - (Полное собрание русских сказок. Ранние собрания ; т. 5).Указ. сюжетов, имен и предметов: с. 
387-411. - Библиогр. в примеч.: с. 379-386. - 3000 экз. - ISBN 5-89798-014-4 (В пер.). 
  315. Лесков, Николай Семенович (1831-1895).Чертовы куклы : [роман] / Н. С. Лесков ; изд. 
подготовила А. А. Шелаева ; [Рос. акад. наук]. - Санкт-Петербург : Наука, 2015. - 362, [1] с., [9] л. ил., цв. 
ил., портр., факс. ; 22 см. - (Литературные памятники : ЛП : основана С. И. Вавиловым / отв. ред. А. А. 
Горелов).Библиогр. в тексте коммент. - Указ. имен: с. 359-362. - 1000 экз. - ISBN 978-5-02-038236-7 (в 
суперобл.). 
  316. Лукьяненко, Сергей Васильевич (1968-).Визиты / Сергей Лукьяненко. - Москва : АСТ, 
2014. - 990, [1] с. ; 22 см. - (Серия "Весь Сергей Лукьяненко").16+.Содерж.: Осенние визиты ; Спектр ; 
Кредо. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-083773-1. 
  317. Любимые русские песни. - Санкт-Петербург : Victory, 2007. - 190, [1] с. ; 10x8 см.17500 
экз. - ISBN 978-5-7062-0178-4. 
  318. МакНейл, Джил.Жизнь после измены / Джил МакНейл ; [пер. с англ. : А. Ю. Тропинин, 
С. В. Орехов]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2005. - 399 с. ; 21 см. - (Свет клином).На 
обл. под загл.: Что проще : сохранить старую любовь или обрести новую?. - Загл. и авт. ориг.: Stand by 
your man / Gil McNeil. - 4000 экз. - ISBN 5-17-032958-X (АСТ). - ISBN 5-9725-0063-9 (Астрель-
СПб).Героиня книги тяжело переживает измену мужа, но находит в себе силы для новой жизни. 
  319. МакНейл, Джил.Мой единственный / Джил МакНейл ; [пер. Е. А. Иванова]. - Москва : 
АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2006 (т. е. 2005). - 286, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Свет клином").На 
обл. под загл.: Между мальчиком и мужем. - Загл. и авт. ориг.: The only boy for me / Gil McNeil. - Кн. 
фактически издана в 2005 г. - 5000 экз. - ISBN 5-17-034393-0 (АСТ). - ISBN 5-9725-0218-6 (Астрель-СПб). 
  320. Махотин, Сергей Анатольевич (1953-).Я видел директора в тапках : [стихи для детей] 
/ Сергей Махотин ; [ил. Надежды Борисовой]. - Санкт-Петербург : Союз писателей России : Детгиз, 
2014. - 61, [2] с. : цв. ил., портр. ; 21 см. - (Первый звонок).6+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8452-0487-5. 
  321. Мелетинский, Елеазар Моисеевич (1918-2005).Избранные статьи, воспоминания / Е. 
М. Мелетинский ; [отв. ред. Е. С. Новик] ; Российский гос. гуманитарный ун-т, Ин-т высш. гуманитарных 
исслед. им. Е. М. Мелетинского. - 2-е изд., доп. - Москва : РГГУ, 2008. - 571 с., [1] л. портр. : ил. ; 22 
см.Рез. англ. - В аннот. авт.: Е.М. Мелетинский, ученый-гуманитарий. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в 
примеч. - Библиогр. в конце разделов и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7281-1006-4 (В пер.). 
  322. Снорри Стурлусон (1178-1241).Младшая Эдда / [Снорри Стурлусон] ; изд. подгот. О. 
А. Смирницкая и М. И. Стеблин-Каменский ; [пер. О. А. Смирницкой ; отв. ред., авт. ст. и примеч. М. И. 
Стеблин-Каменский ; Рос. акад. наук]. - Репр. воспр. изд. 1970 г. - Санкт-Петербург : Наука, 2015. - 137, 
[1] с. ; 22 см. - (Литературные памятники / редкол.: М. П. Алексеев и др.).Авт. указан в предисл. - 
Библиогр. в примеч.: с. 118-120. - Указ. имен: с. 128-137.В кн. также: Снорри Стурлусон и его "Эдда" / М. 
И. Стеблин-Каменский. - 1500 экз. - ISBN 978-5-02-038447-7 (в суперобл.). 
  323. Морозко : русская народная сказка / худож. Екатерина Лукьянова. - Москва : ОНИКС-
ЛИТ, 2013. - 12 с. : ил. - (Читаем по слогам).5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0080-5. 
  324. Мы - богатыри! : [рассказы, стихи : для дошкольного и младшего школьного возраста 
/ сост. Р. Е. Данкова ; худож.: О. Данилова и др.]. - Москва : Оникс, 2012. - 44, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - 
(Библиотечка детской классики).Содерж. авт.: А. Усачёв, В. Берестов, Л. Пантелеев, С. Махотин, Л. 
Уланова, В. Осеева, П. Синявский, С. Алексеев, А. Митяев. - 4000 экз. - ISBN 978-5-488-03136-4. 
  325. Наука побеждать : рассказы о Великой Отечественной войне : [для младшего 
школьного возраста / худож.: Ю. Копейко и др.]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2015. - 109, [2] с. : ил., цв. ил. ; 
25 см.6+.Содерж.: Носов и Назе ; Мешок овсянки ; Гвардии медвежонок ; Атакуют торпедные катера ; 
Бесстрашный "Туман" / Анатолий Митяев. Необычная операция ; Али-Баба ; Танки против танков ; 
Подвиг сапёра / Сергей Алексеев. Маршал Жуков / Валерий Воскобойников . - 5000 экз. - ISBN 978-5-



4451-0439-1. 
  326. Новогодний подарок : [стихи, рассказы, сказки : для дошкольного и младшего 
школьного возраста / сост. Р. Данкова ; худож.: С. Адалян и др.]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2013 (макет 
2014). - 127 с. : цв. ил. ; 26 см.6+.Содерж. авт.: Р. Кудашева, В. Берестов, Л. Яхнин, И. Токмакова, А. 
Усачёв, С. Силин, В. Голявкин, В. Степанов, П. Синявский, В. Драгунский и др. . - 5000 экз. - ISBN 978-5-
4451-0225-0. 
  327. Гомер.Одиссея : [поэма] / Гомер ; [пер. с древнегреч. В. А. Жуковский]. - Санкт-
Петербург : Лениздат, 2014. - 382, [1] с. ; 18 см. - (Лениздат-классика).3000 экз. - ISBN 978-5-905799-44-
0. 
  328. Озаровская, Ольга Эрастовна (1874-1933).Пятиречие / О. Э. Озаровская. - Санкт-
Петербург : Тропа Троянова, 2000. - 541, [1] с., [1] л. цв. ил. : ил., портр., нот., факс. ; 22 см. - (Полное 
собрание русских сказок. Довоенные собрания ; т. 4).Алф. указ. сказок, их подлин. исполнителей и 
записавших лиц и Указ. сказоч. сюжетов: с. 372-389. - Библиогр. в подстроч. примеч.Содерж. разд.: 
Бабушкины старины; Пятиречие; Эпическая поэзия. - 3000 экз. - ISBN 5-89798-013-6. 
  329. Осмоловский, Александр Викторович (1937-2013).Иное : [избранные сочинения] / 
Александр Осмоловский ; [ред. Андрей Базилевский]. - Москва ; Магадан : Театр "Анаграмма" : Вахазар, 
2015. - 1021, [1] с. : портр. ; 24 см.На обороте тит. л. авт.: Александр Осмоловский, писатель, режиссер, 
актер. - Библиогр. в примеч.: с. 991-1003. - Алф. указ. стихотворений: с. 1004-1012. - Указ. 
произведений: с. 1013-1022.Содерж. разд.: Проза : Время - творить : (материалы к роману) ; Он и Ты ; 
Ты и Я ; Я и Иные ; Иные и "они" ; "Они" и хаос ; Хаос и Иное ; Завещание Эхнатона и др.; Театр : Лира! 
Нас зовут... ; А помнишь? ; Стихи : циклы : Я открываю сердце настежь... ; Когда душа напряжена ; Из и 
для сказок ; Переводы. - 500 экз. - ISBN 978-5-88190-102-8. 
  330. Остер, Григорий Бенционович (1947 -).Школьные вредные советы : [стихи : для 
младшего школьного возраста] / Г. Остер ; рис. дяди Коли Воронцова. - Москва : АСТ, 2015. - 73, [6] с. : 
цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека начальной школы).6+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-090301-6. 
  331. От мифа к литературе : сборник в честь 75-летия Е. М. Мелетинского / Рос. гос. 
гуманит. ун-т, Ин-т высш. гуманит. исслед. ; [сост. и авт. вступ. ст. С. Ю. Неклюдов, Е. С. Новик]. - М. : 
Рос. ун-т, 1993. - 350, [1] с. : портр. ; 22 см.Список основных науч. тр. Е. М. Мелетинского: с. 346-350. - 
Библиогр. в конце ст. - 10000 экз. - ISBN 5-7281-0065-1. 
  332. Отыщи всему начало, и ты многое поймешь : мудрые мысли и афоризмы великих 
людей / [сост. А. В. Нарбекова]. - Москва : Белый город, [2014]. - 143 с. : цв. ил. ; 15x21 см. - (Серия "О 
жизни, дружбе и любви").18+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9067-2616-2. 
  333. Топоров, Владимир Николаевич (1928-2005).Мифология : статьи для мифологических 
энциклопедий / В. Н. Топоров ; предисл. Вяч. Вс. Иванова. - Москва : Языки славянской культуры : Знак, 
2014. - 21 см.Т. 2: П- Я. - 2014. - 530 с., [8] л. цв. ил. : ил.Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
990-5856-4-5. 
  334. Пастернак, Борис Леонидович (1890-1960)."Я на той же улице старинной..." = "Gen die 
gleiche alte Gasse nieder..." : путешествие из Перми в Юрятин / Борис Пастернак ; [подгот. А. О. 
Филиппов]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2012. - 365, [3] с. ; 25 см.Текст парал. рус., нем. . - 1000 
экз. - ISBN 978-5-905626-42-5. 
  335. Песни военных лет / [сост. Русанова Е. С.]. - Санкт-Петербург : Виктория, 2005. - 190, 
[1] с. ; 10 см.На обл.: 60-летию победы посвящается. 1945-2005. - 30000 экз. - ISBN 5-7062-0198-6. 
  336. Песни из любимых фильмов. - Санкт-Петербург : Victory, 2007. - 190, [1] с.17500 экз. - 
ISBN 978-5-7062-0179-1. 
  337. Песни из наших фильмов / [авт.-сост. Д. А. Петров]. - Санкт-Петербург : Victory, 2007 
(т. е. 2006). - 191 с. ; 10x8 см.Кн. фактически издана в 2006 г. - 17500 экз. - ISBN 5-91281-025-9. 
  338. Песни русской души. - Санкт-Петербург : Victory, 2007. - 190, [1] с. ; 10x8 см.17500 экз. 
- ISBN 978-5-7062-0162-3. 
  339. Песни у костра / [сост. Голубева Е. А.]. - Санкт-Петербург : Victory : Полиграфуслуги, 
2006. - 190, [1] с. ; 10 см.17500 экз. - ISBN 5-89173-925-9. 
  340. Высоцкий, Владимир Семенович (1938-1980).Собрание сочинений : в 4 т. / Владимир 
Высоцкий ; [вступ. ст., сост., коммент.: О. Новикова, Вл. Новиков]. - Москва : Время, 2011 (т. е. 2010). - 
17 см.Кн. фактически издана в 2010 г. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9691-0603-1.Т. 1: Песни, 1961-1970. - 
2011 (т. е. 2010). - 398, [1] с. - ISBN 978-5-9691-0599-7 (т. 1). 
  341. Высоцкий, Владимир Семенович (1938-1980).Собрание сочинений : в 4 т. / Владимир 
Высоцкий ; [вступ. ст., сост., коммент.: О. Новикова, Вл. Новиков]. - Москва : Время, 2011 (т. е. 2010). - 
17 см.Кн. фактически издана в 2010 г. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9691-0603-1.Т. 2: Песни, 1971-1980. - 



2011 (т. е. 2010). - 362, [1] c. - ISBN 978-5-9691-0600-0 (т. 2). 
  342. Тютчев, Федор Иванович (1803-1873).Юбилейное издание : в 3 т. / Федор Иванович 
Тютчев ; авт.-сост., [вступ. ст., коммент.] Б. Н. Тарасов. - Москва : Даръ, 2013. - 20 см. - (Русская 
классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа правительства Москвы. - 12+. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-485-00449-1.Т. 3: Письма. - 2013. - 367 с., [8] л. цв. ил., портр.Библиогр. в тексте 
коммент. - ISBN 978-5-485-00452-1 (т. 3). 
  343. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Юбилейное издание : в 3 т. / Иван Сергеевич 
Тургенев ; авт.-сост., [вступ. ст., прил., коммент.] Д. П. Ивинский. - Москва : Даръ, 2013. - 20 см. - 
(Русская классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа правительства 
Москвы. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-485-00445-3.Т. 2: Повести ; Senilia : (стихотворения в прозе). - 
2013. - 495 с. , [8] л. цв. ил., портр.Библиогр. в тексте коммент.Содерж.: повести : Фауст ; Поездка в 
Полесье ; Ася ; Первая любовь ; Призраки ; Несчастная ; Стук...Стук...Стук! ; Вешние воды ; Песнь 
торжествующей любви ; После смерти (Клара Милич) ; Senilia : стихотворения в прозе (1878-1882). - 
ISBN 978-5-485-00447-7 (т. 2). 
  344. Помощники Бабы Яги : стихи и сказки : [для младшего школьного возраста / сост. Р. 
Данкова ; худож.: А. Артюх и др.]. - Москва : Оникс, 2012. - 47, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия 
"Библиотечка детской классики").Содерж.: Фамилия такая / Н. Карпова. Помощники Яги ; Избушка на 
курьих ножках ; Чёрный кот ; Гости Бабы Яги ; Кощей Бессмертный / А. Усачёв. Про вредную Бабку-
Ёжку / Т. Рик. Неудачливый колдун / Л. Уланова. Бука / Т. Белозёров. Леший / И. Шевчук и др. - 4000 экз. 
- ISBN 978-5-488-03085-5 (в пер.). 
  345. Крылов, Иван Андреевич (баснописец; 1769-1844).Собрание сочинений : в 3 т. / Иван 
Андреевич Крылов ; авт.-сост., [вступ. ст., прил., коммент.] Д. П. Ивинский. - Юбилейное изд. - Москва : 
Даръ, 2014. - 21 см. - (Русская классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа 
правительства Москвы. - 2000 экз. - ISBN 978-5-485-00482-8.Т. 3: Почта духов. Повести. - 2014. - 380, [3] 
с., [8] л. ил., цв. ил., цв. портр.Библиогр. в примеч. - 12+.Содерж.: Почта духов ; повести : Ночи ; Каиб. - 
ISBN 978-5-485-00485-9 (т. 3). 
  346. Про колёса, крылья, паруса : [стихи, загадки : для младшего школьного возраста / 
[сост. Р. Данкова ; худож. А. Артюх]. - Москва : Оникс, 2012. - 46, [2] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Серия 
"Библиотечка детской классики").Содерж.: А. Усачёв, Т. Белозёров, В. Орлов, Г. Дядина, Г. Новицкая, А. 
Стариков, М. Грозовский, П. Синявский, Н. Волкова, Р. Алдонина и др. - 4000 экз. - ISBN 978-5-488-
03082-4 (переплёт). 
  347. Высоцкий, Владимир Семенович (1938-1980).Собрание сочинений : в 4 т. / Владимир 
Высоцкий ; [вступ. ст., сост., коммент.: О. Новикова, Вл. Новиков]. - Москва : Время, 2011 (т. е. 2010). - 
17 см.Кн. фактически издана в 2010 г. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9691-0603-1.Т. 4: Проза. - 2011 (т. е. 
2010). - 396, [2] c.Содерж.: Жизнь без сна : (Дельфины и психи) ; Как-то так все вышло : сценарий ; Где 
центр? ; Роман о девочках ; Дневниковые записи ; Устная проза ; Письма. - ISBN 978-5-9691-0602-4 (т. 
4). 
  348. Крылов, Иван Андреевич (баснописец; 1769-1844).Собрание сочинений : в 3 т. / Иван 
Андреевич Крылов ; авт.-сост., [вступ. ст., прил., коммент.] Д. П. Ивинский. - Юбилейное изд. - Москва : 
Даръ, 2014. - 21 см. - (Русская классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа 
правительства Москвы. - 2000 экз. - ISBN 978-5-485-00482-8.Т. 2: Пьесы. - 2014. - 397, [2] с., [8] л. ил., 
цв. ил., цв. портр.Библиогр. в примеч.: с. 393-398. - 12+.Содерж.: Кофейница ; Сочинитель в прихожей ; 
Проказники ; Подщипа ; Модная лавка ; Урок дочкам. - ISBN 978-5-485-00484-2 (т. 2). 
  349. Ремез, Анна Александровна (1980-).Приключения Пелёныша : сказочная повесть для 
детей и их мам / Анна Ремез ; рис. Ксении Колосовой. - Москва : Мой учебник ; Санкт-Петербург : 
Детское время, 2013. - 90, [5] с. : цв. ил.6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98736-038-5. 
  350. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Юбилейное издание : в 3 т. / Иван Сергеевич 
Тургенев ; авт.-сост., [вступ. ст., прил., коммент.] Д. П. Ивинский. - Москва : Даръ, 2013. - 20 см. - 
(Русская классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа правительства 
Москвы. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-485-00445-3.Т. 3: Романы. - 2013. - 447 с., [8] л. цв. ил., 
портр.Библиогр. в коммент.Содерж.: Дворянское гнездо ; Отцы и дети ; Дым. - ISBN 978-5-485-00448-4 
(т. 3). 
  351. Русская Смута : [сборник / пер. с фр. и англ., вступ. ст., сост. М. Г. Лазуткина]. - 
Москва : ОЛМА ПРЕСС, 2006. - 571, [2] с., [4] л. цв. ил., портр. ; 27 см. - (Зарубежная классика).На обл. 
авт.: Проспер Мериме, Ричард Кумберленд, Леон Галеви, Элим Мещерский, Джордж Гардинер 
Александер. - Библиогр. в примеч.: с. 527-572.Содерж.: Эпизод из истории России. Лжедмитрии / 
Проспер Мериме. Лжедимитрий / Ричард Кумберленд. Царь Димитрий / Леон Галеви. Агония 



Лжедмитрия / Элим Мещерский. Первые шаги авантюриста (Лжедмитрий) / Проспер Мериме. Дмитрий / 
Джордж Гардинер Александер. - 2500 экз. - ISBN 5-224-05349-8 (в пер.). 
  352. Русские народные сказки : [сборник : для дошкольного возраста]. - Москва : Оникс-
лит, 2015. - 62, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия "Библиотека детской классики").0+.Содерж.: Колобок ; 
Репка ; Козлята и волк ; Петух и кот ; Лиса и журавль ; Лисичка-сестричка и волк ; Смоляной бычок. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-4451-0285-4 (в пер.). 
  353. Русские романсы / [сост. Петров Д. А.]. - Санкт-Петербург : Victory, 2004. - 191 с. ; 10 
см.30000 экз. - ISBN 5-89173-915-1. 
  354. Русские сказки и песни в Сибири : записки Красноярского подотдела Восточно-
Сибирского отдела Императорского Русского Географического Общества. По этнографии / [ред. Е. Н. 
Самойленко]. - Санкт-Петербург : Тропа Троянова, 2000. - 605 с., [1] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Полное 
собрание русских сказок. Предреволюционные собрания ; т. 3).Указ.: с. 577-593. - 3000 экз. - ISBN 5-
89798-006-3 (В пер.). 
  355. Русские сказки и побасенки : сборники Е. А. Чудинского и А. А. Эрленвейна. - 
Иваново : Роща, 2015. - 266 с., [1] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Полное собрание русских сказок. Ранние 
собрания ; т. 11).500 экз. - ISBN 978-5-9905566-07 (т. 6). - ISBN 978-5-9025993-95. 
  356. Русский шансон : лучшие песни. - Санкт-Петербург : Victory, 2005. - 190, [1] с. ; 10 
см.30000 экз. - ISBN 5-89173-858-9. 
  357. Сахаров, Иван Петрович (археолог, фольклорист; 1807-1863).Сказания русского 
народа, собранные И. П. Сахаровым. Русское народное чернокнижие. Русские народные игры, загадки, 
присловья и притчи / И. П. Сахаров. - Репр. изд. - [Иваново] : Роща Академии, [20--?]. - VIII, 298 с. ; 20 
см.Репр. воспризведение изд.: С.-Петербург : Издание А. С. Суворина, 1885. 
  358. Семь Белоснежек : старинные сказки Европы / [сост. и пер. И. А. Маневич]. - Москва : 
Белый город, [2012]. - 141, [2] с. : цв. ил. ; 29 см.Содерж.: Сребролика : итальянская сказка ; Белоснежка 
: немецкая сказка ; Смерть семи гномов : швейцарская легенда ; Золотое Деревце и Серебряное 
Деревце : кельтская сказка ; Белый лен : восточная сказка ; Красавица в хрустале : итальянская сказка ; 
Зависть королевы : португальская сказка ; Предание об Элидюке : французская сказка. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-7793-2352-9. 
  359. Сенин, Олег Михайлович."Горюша моя ясная..." : любовь и вера из-за решетки : 
[проза, стихи] / Олег Сенин. - Тула : [Имидж Принт], 2013. - 383 с., [2] л. ил. ; 21 см.8000 экз. 
  360. Сенин, Олег Михайлович.Благодати светлое крыло : отклик сердца на Слово Божие и 
жизнь Церкви : [проза и стихи] / Олег Сенин. - Тула : Имидж Принт, 2014. - 495 с. ; 21 см.Экз. № 1546644 
с автогр. авт. - ISBN 978-5-904266-81-3. 
  361. Сестрица Аленушка и братец Иванушка ; Белая уточка : [сказки] / рис. И. Я. 
Билибина. - [Санкт-Петербург] : СЗКЭО ; [Вильнюс] : BESTIARY, 2014. - 14 с. : цв. ил. ; 31 см. - (Золотой 
век книжной иллюстрации).6+. - ISBN 978-5-9603-0283-8. - ISBN 978-609-456-176-4. 
  362. Синявский, Пётр Алексеевич (1943-).С мигалкой на макушке : стихи, [загадки : для 
младшего школьного возраста] / Пётр Синявский ; [худож. А. Артюх и др.]. - Москва : Оникс, 2012. - 47, 
[1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия "Библиотечка детской классики").3000 экз. - ISBN 978-5-488-03135-7. 
  363. Снегурочка : [по мотивам русской народной сказки : для дошкольного возраста / 
худож. Марина Малкус]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2012 (макет 2013). - [12] с., включ. обл. : цв. ил. ; 29 см. 
- (Читаем по слогам).Кн. описана по обл. - 0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0079-9. 
  364. Соколов-Микитов, Иван Сергеевич (1892-1975).Листопадничек : [сказка : для 
старшего дошкольного возраста] / Иван Соколов-Микитов ; [ил. Е. И. Чарушина]. - Санкт-Петербург : 
Акварель, 2013. - 10, [5] с. : цв. ил. ; 28 см. - (Бабушкины книжки).0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4453-0623-
8. 
  365. Степанов, Владимир Александрович (дет. писатель; 1949-).Мы живём в России : 
[стихи : для дошкольного и младшего школьного возраста] / В. Степанов ; [худож. О. Рытман]. - Москва : 
ОНИКС-Лит, 2013 (макет 2014). - [32] с. : цв. ил. ; 34 см.6+.Содерж.: Что мы Родиной зовём : Герб 
России ; Флаг России ; Москва ; Санкт-Петербург ; Золотое кольцо ; Российская семья и др. ; 
Праздничный календарь : Новый год ; 23 февраля ; Юрий Гагарин ; Мама моя ; День Победы и др. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0238-0. 
  366. Степанов, Владимир Александрович (дет. писатель; 1949-).Россия - моя Родина : 
[стихи : для дошкольного и младшего школьного возраста] / Владимир Степанов ; [худож. Ольга 
Рытман]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2013. - 62, [2] с. : цв. ил. ; 25 см.0+.Содерж. разд.: Что мы Родиной 
зовём ; Необъятная страна ; Праздничный календарь. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4451-0194-9. 
  367. Стихи и сказки о принцессах, феях, волшебниках . Волшебная палочка : [для 



дошкольного и младшего школьного возраста / сост. Р. Е. Данкова ; худож.: Г. Бедарев и др.]. - Москва : 
Оникс, 2009. - 207 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Принцесса).Содерж.: Спящая красавица ; Золушка, или 
хрустальная туфелька / Ш. Перро. Подарок феи / Л. Чарская. В путь! В путь! / Дж. Барри. Принцесса на 
горошине ; Дюймовочка / Г. Х. Андерсен. Белоснежка и семь гномов ; Маленькие человечки / Братья 
Гримм. Как шарики мир спасли / Г. Кружков. В царстве цветов : цветочная сказка   . - 10000 экз. - ISBN 
978-5-488-02216-4 (1-е оформ.). - ISBN 978-5-488-02217-1 (2-е оформ.).Эта книга - настоящий подарок и 
детям, и взрослым, ведь в ней собраны лучшие стихотворения и сказки о феях, принцессах и 
волшебниках. 
  368. Тютчев, Федор Иванович (1803-1873).Юбилейное издание : в 3 т. / Федор Иванович 
Тютчев ; авт.-сост., [вступ. ст., коммент.] Б. Н. Тарасов. - Москва : Даръ, 2013. - 20 см. - (Русская 
классическая библиотека).На обороте тит. л.: Издательская программа правительства Москвы. - 12+. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-485-00449-1.Т. 1: Стихотворения. - 2013. - 495 с., [8] л. цв. ил., портр.Содерж. 
циклы: Стихотворения о природе, дружбе, любви, поэзии... ; Философская поэзия ; Переводы 
зарубежной поэзии. - ISBN 978-5-485-00450-7 (т. 1). 
  369. Высоцкий, Владимир Семенович (1938-1980).Собрание сочинений : в 4 т. / Владимир 
Высоцкий ; [вступ. ст., сост., коммент.: О. Новикова, Вл. Новиков]. - Москва : Время, 2011 (т. е. 2010). - 
17 см.Кн. фактически издана в 2010 г. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9691-0603-1.Т. 3: Стихотворения. - 2011 
(т. е. 2010). - 587, [1] с.Содерж. разд.: Стихотворения ; Песни для театра и кино ; Стихи и песни на 
случай. - ISBN 978-5-9691-0601-7 (т. 3). 
  370. Бородин, Леонид Иванович (1938-2011).Собрание сочинений : [в 7 т.] / Леонид 
Бородин ; [сост. Л. Е. Бородиной ; вступ. ст. Ю. И. Архипова]. - Москва : Изд-во журнала "Москва", 2013. 
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Т-ва Владимиръ Чичеринъ въ Москве, 1911. - 62, [2] с. : ил., портр. 
  404. Шекспир, Уильям (1564-1616).Сонеты / Вильям Шекспир ; в пер. [с англ.] и с предисл. 
Анатолия Либермана. - Москва : Языки славянской культуры, 2015. - 333, [1] с. ; 22 см.Текст парал. рус., 
англ. - 600 экз. - ISBN 978-5-94457-221-9. 
  405. Шибаев, Александр Александрович (1923-1979).Язык родной, дружи со мной : [для 
детей младшего возраста] / А. Шибаев ; рис. Вадима Гусева. - Санкт-Петербург : Детгиз, 2014. - 125, [2] 
с. : цв. ил. ; 30 см.0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8452-0488-2. 
  406. Шилова, Юлия Витальевна (1969-).Его нежная дрянь : [криминальный роман] / Юлия 
Шилова. - Москва : АСТ : Астрель : РИПОЛ КЛАССИК, 2003. - 345, [2] с. - (Час криминала) (Женщина в 
криминальном мире: взгляд изнутри...).65000 экз. - ISBN 5-17-019554-0 (АСТ). - ISBN 5-271-05474-8 
(Астрель). - ISBN 5-7905-2235-1 (РИПОЛ КЛАССИК). 
  407. Шмелев, Иван Сергеевич (1873-1950).Пути небесные : [роман] / Иван Шмелёв ; [ред.-
сост.: А. М. Любомудров]. - Изд. 3-е. - Москва : Даръ, 2014. - 846, [1] с. ; 21 см. - (Мир Православия).6+. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-485-00444-6. 
  408. Эльстад, Анне Карин.Усадьба Иннхауг : [роман] / Анне Карин Эльстад ; пер. с норв. 
Любови Горлиной. - Москва : Б.С.Г.-ПРЕСС, 2007. - 447 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Innhaug-Folket / 
Anne Karin Elstad. - 2000 экз. - ISBN 5-93381-241-2. - ISBN 978-5-93381-241-8. 
  409. Я лиру посвятил народу своему… : шедевры русской поэзии и живописи / [авт.-сост.: 
И. А. Маневич, Н. П. Рудакова, М. А. Шахов]. - Москва : Белый город, 2014. - 239 с. : ил., портр., цв. ил. ; 
29 см.6+.Содерж. авт.: Шедевры поэзии : А. А. Блок, С. А. Есенин, В. А. Жуковский, Н. А. Клюев, Н. В. 
Кукольник и др. ; Шедевры живописи : И. К. Айвазовский, А. М. Васнецов, В. М. Васнецов, И. Н. 
Крамской, А. И. Куинжди и др.  . - 3000 экз. - ISBN 978-5-9067-2615-5. 
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                        410. "Камаринскiй" : лихая русская пляска : cамоучитель в 12 урок. / сост. учитель Л. И. 
Леонов-Сторожук. - [Репр. изд.]. - Иваново : Роща Академии, [2013]. - 34, [1] с. : ил. ; 21 см.Репр. изд.: 
Москва: Тип. Борисенко и Бреслинъ, 1900. - ISBN 978-5-902599-77-7. 
  411. Александер, Кристофер.Язык шаблонов : города, здания, строительство / Кристофер 
Александер, Сара Исикава, Мюррей Силверстайн ; пер. с англ. И. Сыровой. - Москва : Изд-во Студии 
Артемия Лебедева, 2014. - 1093 с. : ил. ; 29 см.Пер. изд.: A pattern language: towns, buildings, construction 
/ Christopher Alexander, Sara Ishikawa, Murray Silverstein. New York, 1977. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98062-
079-0. 
  412. Архитектор и художник Шумаков : [альбом к 60-летнему юбилею Н. И. Шумакова, 
академика Российской академии художеств, академика МААМ / текст: Жданова М. В.]. - Москва : Даръ, 
2014. - 47 с. : ил., цв. ил., портр. ; 32 см.18+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-485-00466-8. 
  413. Банников, Анатолий Павлович.Собиратели и хранители прекрасного : 
энциклопедический словарь российских коллекционеров от Петра I до Николая II, 1700-1918 гг. / А. П. 
Банников, С. А. Сапожников. - Москва : Центрполиграф, 2007. - 606,[1] с., [72] л. ил., портр. ; 22 см. - 
(Россия забытая и неизвестная. Российский образ жизни).Библиогр.: с. 591-603 и в подстроч. примеч. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-9524-2613-9. 
  414. Бикташев, Валерий Надирович.Искусство концертмейстера : основы 
исполнительского мастерства : [учебное пособие] для концертмейстеров опытных и начинающих, а 
также студентов музыкальных колледжей и вузов / В. Бикташев. - Санкт-Петербург : Союз художников, 
2014. - 156 с. : ил., ноты ; 29 см.Библиогр. в тексте. - 500 экз. - ISBN 978-5-8128-0159-5. 
  415. Борис Чирков : материалы из архива, воспоминания ; [сост. Л. Чиркова]. - Москва : 
Артист. Режиссер. Театр, 1994. - 261 [3] с. - ISBN 5-87334-083-8. 



  416. Валентин Серов : [альбом] : к 150-летию со дня рождения. - Москва : 
Государственная Третьяковская галерея, 2015. - 389 с. : ил., цв. ил., портр. ; 29 см.В надзаг.: Гос. 
Третьяковская галерея. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в тексте. - Указ. имен: с. 370-373. - ISBN 978-5-
89580-088-1. 
  417. Великие композиторы : жизнь и творчество / [сост. Н. Б. Мордвинцева]. - Москва : 
Белый город, 2015. - 80 с. : ил., цв. ил., факс., портр. ; 29 см.16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9067-2633-9. 
  418. Горин, Игорь (1934-).Чюрленис. Поэзия творчества / Игорь Горин, Юрий Шенявский. - 
Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 99 с., [10] л. цв. ил. : портр. ; 21 см.К 140-летию со дня 
рождения. - Библиогр.: с. 99. - 500 экз. - ISBN 978-5-7435-0351-3. 
  419. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед ; 1930-).Портреты : [воспоминания] / 
Паола Волкова. - Москва : Мелихово : Хорошая книга : Zebra, 2014. - 21 см.12+.Кн. 3: Дневник, 1982 - 
2012. - 2015. - 223 с.5000 экз. - ISBN 978-5-906339-08-9. 
  420. Добыш, Георгий Нестерович.Звезды русской сцены : [для среднего и старшего 
возраста] / Г. Добыш. - Москва : Дет. лит., 1992. - 172, [1] с. : ил. ; 22 см.Содерж.: М. С. Щепкин, П. С. 
Мочалов, В. А. Каратыгин, П. М. Садовский, М. Г. Савина, М. Н. Ермолова. - 100000 экз. 
  421. Донченко, Раиса Петровна.Учебная программа. Чтение нот с листа : 
(модифицированная) : программа рассчитана на 7 лет обучения : возраст учащихся от 7 до 18 лет / Р. 
Донченко. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 16 с. ; 30 см.Библиогр.: с. 16. - ISBN 978-5-7435-
0358-2. 
  422. Ежова, Елизавета Борисовна.Великие русские композиторы : пособие по 
музыкальной литературе для преподавателей ДМШ, ДШИ / Елизавета Ежова. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2015. - 70 с. : ил., портр. ; 29 см.Библиогр.: с. 67. - 100000  экз. - ISBN 978-5-8128-0188-9. 
  423. Ежова, Елизавета Борисовна.Великие русские композиторы : пособие по 
музыкальной литературе для преподавателей ДМШ, ДШИ / Елизавета Ежова. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2015. - 55 с. : ил., портр. ; 29 см.Библиогр.: с. 52. - 10000 экз. - ISBN 978-5-8128-0187-2. 
  424. Игрушка : ее история и значение. - Репр. изд. [1912 г.]. - Иваново : Роща академии : 
Большая Медведица, 2014. - 245, [1] с. : ил. ; 26 см.Репр. воспр. изд. 1912. - ISBN 978-5-990556-46-1. 
  425. Каталог набивных тканей XIII-XIX веков собрания Роберта Форрера = Catalogue of 
prints 13th-19th centuries in the collection of Robert Forrer / [сост. и авт. вступ. ст., примеч. и коммент. Т. А. 
Долгодрова, д. ист. н.]. - Москва : Пашков дом, 2010. - 247 с. : ил., цв. ил. ; 22 см. - (Коллекции РГБ / 
Российская государственная библиотека, НИО редких кн. (Музей кн.).Загл. обл.: Набивные ткани. - Рез. 
на англ. яз. - Указ.: с. 219-238. - 500 экз. - ISBN 978-5-7510-0417-0. 
  426. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед ; 1930-).Портреты : [воспоминания] / 
Паола Волкова. - Москва : Мелихово : Хорошая книга : Zebra, 2014. - 21 см.12+.Кн. 2. - 2015. - 270, [1] 
с.10000 экз. - ISBN 978-5-906339-83-6. 
  427. Композиторы о Чайковском / сост. Н. Хотунцов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 
2015. - 36 с. ; 20 см.Библиогр. в тексте. - 250 экз. - ISBN 978-5-8128-0177-3. 
  428. Крючкова, Валентина Александровна.Импрессионизм / [Крючкова В.]. - Москва : 
Белый Город, 2013. - 47, [1] c. : цв. ил. ; 32 см. - (Мастера живописи. Эпохи. Стили. Направления).Авт. 
указан на обороте тит. л. - Указ. произвед. в конце кн. - 18+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7793-2290-4. 
  429. Лебедев, Георгий Георгиевич.Святыни России : храмовая архитектура XI-ХХ веков / 
Г. Г. Лебедев. - Москва : Белый город, 2005. - 119, [1] с. : цв. ил. ; 30 см. - ISBN 5-7793-0914-0. 
  430. Лыкова, Ирина Александровна.Народное искусство : [учебно-методическое пособие] / 
Лыкова Ирина Александровна. - [Москва] : Цветной мир, 2014. - [192] с. : ил., цв. ил. ; 20х28 см. - ISBN 
978-5-4310-0198-7.0+. 
  431. Марек, Джордж.Рихард Штраус : последний романтик : [пер. с англ.] / Джордж Марек. 
- М. : Центрполиграф, 2002. - 396, [2] с., [4] л. ил. ; 21 см. - (Великие имена. Музыка).7000 экз. - ISBN 5-
227-01923-1 (В пер.). 
  432. Масленкова, Людмила Михайловна.Интенсивный курс сольфеджио : метод. пособие 
для педагогов / Л. М. Масленкова ; С.-петерб. гос. консерватория им. Н. А. Римского-Корсакова. - СПб. : 
Союз художников, 2007. - 175 с. : нот. - ISBN 5-8128-0039-1. 
  433. Неофициальное искусство в СССР, 1950-1980-е годы : сборник по материалам 
конференции 2012-го года / [редкол.: ред.-сост. А. К. Флорковская, М. А. Бусев (отв. ред.) и др.]. - 
Москва : БУКСМАРТ, 2014. - 478, [1] с., [24] л. ил., цв. ил. : ил., портр., факс. ; 24 см.В надзаг.: 
Российская акад. художеств, Науч.-исслед. ин-т теории и истории изобразительных искусств. - Рез. 
англ. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906190-31-4. 
  434. Ожившие образы былого : реставрация и исследование коллекции рисунков из 



собрания государственной публичной исторической библиотеки России : каталог / [автор-сост. Н. С. 
Ульянова]. - Москва : ВХРНЦ, 1998. - 87 [1] с. : ил.Экз. с автогр. авт. - ISBN 5-7196-0763-3. 
  435. Степан Петрович Яремич : [сборник]. - Санкт-Петербург : Сад искусств, 2005-. - 24 см. 
- (Классики искусствознания).Т. 1: Оценки и воспоминания современников. Статьи Яремича о 
современниках. Т. 2: О Врубеле : монография, статьи, переписка / [гл. ред. В. П. Третьяков ; сост. И. И. 
Выдрин, В. П. Третьяков]. - 2005. - 438 с.Имен. указ.: с. 407-435. 
  436. Памятники гражданской архитектуры Ярославской области / [авт. текста Мария 
Стовичек]. - Рыбинск : Медиарост, 2015. - 106, [1] с. : ил., портр., цв. ил., карты, портр. ; 25 см.5000  экз. 
- ISBN 978-5-906070-11-1. - ISBN 978-5-906070-38-8 (т. 22). 
  437. Степан Петрович Яремич : [сборник]. - Санкт-Петербург : Сад искусств, 2005-. - 24 см. 
- (Классики искусствознания).Т. 3: Переписка С. П. Яремича с А. Н. Бенуа. А. Н. Бенуа о коллекции С. П. 
Яремича. Статьи С. П. Яремича и другие материалы / [сост. В. П. Третьяков]. - 2009. - 353 с. : ил., 
портр., факс.Имен. указ.: с. 324-352. - Библиогр.: с. 323. - ISBN 978-5-901805-42-8. 
  438. Практический семинар "Глиняная лампа" в рамках конференции "Морфология 
обряда", 5 января 2011 г. : сборник докладов (стенограммы выступлений, статьи). - Иваново : Роща 
Академии, 2011. - 81, [2] с. : ил. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).Загл. обл.: Морфология 
обряда. Глиняная лампа. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-902599-46-3. 
  439. Розовский, Марк Григорьевич (1937-).Ставлю Гамлета / Марк Розовский ; Театр у 
Никитских ворот. - Москва : Зебра Е, 2015. - 414, [2] с., [40] л. цв. ил. ; 25 см.2000 экз. - ISBN 978-5-
906339-79-9. 
  440. Рубцова, Валентина Васильевна.Александр Николаевич Скрябин / В. В. Рубцова. - М. 
: Музыка, 1989. - 447, [1] с., [1] л. портр. : ил., нот. ил. ; 21 см. - (Классики мировой музыкальной 
культуры).Библиогр.: с. 408-430. - Список соч. А. Н. Скрябина: с. 431-435. - Указ. имен: с. 436-447. - 
50000 экз. - ISBN 5-7140-0157-5. 
  441. Сеанс guide. Российские фильмы, 2007. № 10 / [ред.-сост. Любовь Аркус, Василий 
Степанов, Константин Шавловский] . - Санкт-Петербург : Сеанс, 2008. - 365, [1] с. : ил.2000 экз. - ISBN 
978-5-367-00632-2. 
  442. Селинова, Татьяна Андреевна.Петр Росси : русский миниатюрист / Т. А. Селинова. - 
Москва : Минувшее, 2005. - 87, [3] с., LII с. ил., цв. ил., портр. : портр. ; 21 см.Библиогр. в прим.: с. 53-56. 
- Библиогр.: с. 85-88. - Указ. лиц, изображ. на портр.: с. 84. - ISBN 5-902073-38-3 (В пер.).Это первая 
монография, посвященная творчеству Петра Осиповича Росси (1761/1765-1831) - русского академика, 
выдающегося художника миниатюрной портретной живописи. Миниатюрные портреты Росси исполнены 
с блестящим мастерством, отличаются изысканностью колорита, правдивой передачей характера 
человека, поэтичностью. Среди его шедевров портреты Н.Н.Раевского, М.А.Милорадовича, князя 
Д.В.Голицына, будущих декабристов М.Ф Орлова, А.Ф. фон дер Бриггена, а также представителей 
творческих профессий - скульптора И.П.Мартоса, архитектора К.И.Росси, живописца Н.И.Тончи, 
балерины Е.А.Телешовой. Книгу Т.А.Селиновой, настоящего патриарха русского искусствознания, 
отличает изящество и благородство, столь характерные для миниатюр Петра Росси. 
  443. Соловьев, Владимир Михайлович.Образы русской истории Сергея Иванова / В. М. 
Соловьев. - Москва : Даръ, 2013. - 48 с. : цв. ил., цв. портр. ; 32 см.Библиогр.: с. 48. - ISBN 978-5-485-
00461-3. 
  444. Учебная программа. Музыкальная литература : ПО.02.УП.02 : дополнительная 
предпрофессиональная общеобразовательная программа в области хореографического искусства 
"Хореографическое творчество" : программа рассчитана на 2 года обучения : возраст учащихся от 10 
до 15 лет : [учебно-методическое пособие] / разраб. Р. Донченко. - Санкт-Петербург : Союз художников, 
2015. - 8 с. : табл. ; 30 см.Библиогр.: с. 8 (16 назв.). - 200 экз. - ISBN 978-5-8128-0179-7. 
  445. Учебная программа. Синтезатор : (модифицированная) : программа расчитана на 
5(6) лет обучения : возраст учащихся от 7 до 18 лет / сост. Р. Донченко. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2015. - 24 с. : табл. ; 29 см.Библиогр. в тексте. - ISBN 978-5-7435-0341-4 : 200 экз. 
  446. Учебная программа. Сольное пение : академический вокал : (модифицированная) : 
программа рассчитана на 7 лет обучения : возраст учащихся от 7 до 18 лет : [учебно-методическое 
пособие] / сост. Т. Кошурникова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 18, [1] с. : табл. ; 30 
см.Библиогр.: с. 17-18 (29 назв.). - 200 экз. - ISBN 978-5-8128-0176-6. 
  447. Учебная программа. Хоровой класс : (модифицированная) : в рамках учебного плана 
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального 
искусства "Фортепиано" : программа рассчитана на 8 лет обучения : возраст учащихся от 6 до 18 лет : 
[учебно-методическое пособие] / сост. Т. Кошурникова, Е. Санчес Санчес. - Санкт-Петербург : Союз 



художников, 2015. - 24 с. : табл. ; 30 см.Библиогр.: с. 23-24 (28 назв.). - 200 экз. - ISBN 978-5-8128-0175-
9. 
  448. Хроника и плакаты Первой мировой войны : из фондов Научной библиотеки МГУ 
имени М. В. Ломоносова : [альбом / сост. и авт. вступ. ст.: Е. В. Зименко]. - Москва : DeLibri, 2014. - 124 
с. : цв. ил., портр. ; 38 см. + Комментарии к плакатам (30 с.).Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-386-07773-0. 
  449. Веселова, Анна Ивановна                        .Гении земли русской. Начало пути / А. 
Веселова, С. Лаевский. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2011-2015.Ч.2. - 2015. - 135, [1] 
с., [12] л. вкл. ил. : цв. ил., портр.Библиогр.: с. 135.Содерж.: Об А. С. Даргомыжском, М. А. Балакиреве, 
А. К. Глазунове, Ц. А. Кюи, А. Н. Скрябине, С. В. Рахманинове. - ISBN 978-5-8128-0186-5. 
  450. Веселова, Анна Ивановна                        .Гении земли русской. Начало пути / А. 
Веселова, С. Лаевский. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2011-2015.Ч. 3. - 2011. - 128 с., 
[12] л. цв. ил. : фото, портр.Библиогр.: с. 128. - ISBN 978-5-8128-0112-0 : 363.00. 
  451. Веселова, Анна Ивановна                        .Гении земли русской. Начало пути / А. 
Веселова, С. Лаевский. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2011-2015.Ч. 4. - 2014. - 195 с., 
[14] л. вкл. ил. : цв. ил.Библиогр.: с. 195.Содерж.: Об А. К. Лядове, С. И. Танееве, А. С. Аренском, А. Т. 
Гречанинове, В. С. Калинникове, С. М. Майкапаре. - 1000 экз. - ISBN 978-5-8128-0167-0. 
  452. Веселова, Анна Ивановна                        .Гении земли русской. Начало пути / А. 
Веселова, С. Лаевский. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2011-2015.Ч.1. - 2015. - 109, [1] 
с., [8] л. вкл. л. : цв. ил., портр.Библиогр.: с. 109.Содерж.: О М. П. Мусоргском, Н. А. Римском-Корсакове, 
А. П. Бородине, П. И. Чайковском, М. И. Глинке, Д. С. Бортнянском. - ISBN 978-5-8128-0185-8. 
  453. Каталог переплетов Якоба Краузе и мастеров его круга = Catalogue of bindings by 
Jacob Krause and masters of his circle / [сост., авт. описания переплетов, книг и вступ. ст. Т. А. 
Долгодрова]. - Москва : Пашков дом, 2015-. - 22  см.Ч. 1. - 2015. - 655 с. : цв. ил.Указ.: с. 616-653. - Часть 
текста парал. рус., англ. - ISBN 978-5-7510-0651-8 : 500 экз. 
  454. Шумаков. Моя современная Москва : [альбом о творчестве Николая Шумакова, 
известного архитектора / авт. текстов: М. В. Зоркая, Е. А. Шипицына ; под общ. ред. Н. А. Борисовской]. 
- Москва : Белый город, 2013. - 47 с. : ил., цв. ил. ; 32 см. - (Издательская Программа Правительства 
Москвы).18+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7793-2406-9. 
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                       455. Бессонов, Игорь Александрович.Русская народная эсхатология: история и 
современность / И. А. Бессонов ; [Гос. респ. центр рус. фольклора М-ва культуры Рос. Федерации]. - 
Москва : Гнозис, 2014. - 333, [1] с., [2] л. цв. ил. ; 25 см. - (Филология. Психология. XXI) (История. 
Фольклор).Библиогр.: с. 314-333. - ISBN 978-5-94244-044-2. 
  456. Вагнер, Бертиль Бертильевич (1941 -).Монастырские ансамбли Московии : 
путеводитель / Б. Б. Вагнер. - Москва : Вече, 2008. - 271 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Русский путеводитель).На 
3-й с. обл. авт.: Б. Б. Вагнер, геолог, к.г.-м.н., доц. - На обл. авт. не указан. - Библиогр.: с. 269 (20 назв.). 
- Алф. указ. монастырей: с. 270-271. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9533-2043-6 (Вече). - ISBN 978-5-366-00254 
(Ниола-Пресс).В предлагаемом читателю популярном путеводителе впервые собрана информация об 
историко-культурных и архитектурных достопримечательностях более чем 50 монастырских ансамблей 
Подмосковья и смежных районов соседних областей. В книге подробно рассказывается об 
обстоятельствах возникновения каждого монастыря, о людях и событиях, оставивших след в его 
истории, а также об архитектурных памятниках, дошедших до наших дней и определяющих его 
современный облик. Рассказ о каждой святой обители завершается описанием ее местоположения и 
рекомендуемого маршрута ее посещения. Издание иллюстрируют почти 400 цветных фотографий, 
сделанных автором в 2006 г. и отражающих состояние монастырских ансамблей на сегодняшний день, 
а также схематические планы описываемых святых обителей с указанием основных архитектурных 
памятников на их территории. 
  457. Век веры матушки Серафимы / [сост. и лит. ред.: С. Парсаданян]. - Москва : 
Минувшее, 2008. - 253, [1] с. : ил., портр., цв. ил. ; 24 см. - ISBN 978-5-902073-63-5 (в пер.).На долю 
монахини Серафимы, в миру Надежды Никитовны Михеевой, выпали тяжелейшие испытания. Девятый 
ребенок в большой крестьянской семье в рязанской глубинке, Надя родилась в 1908 году. После 
революции потеряла мать, все заботы о доме упали на плечи подростка, практически еще девочки. В 



конце 20-х прибилась к монашкам в соседнем городке Сапожке, там впервые познала грамоту. В 1931 
году вместе со своими подругами попала в тюрьму - это были тогда там первые гонения на веру. 
Месяца через три самых молодых выпустили, тех же, кто постарше, отправили по этапу. Надежда 
вернулась в свое родное село Александровку, там ее уже ждали прихожане церкви Казанской иконы 
Божией Матери, у них была надежда на одну Надежду - вести церковное хозяйство. Так Надя стала 
старостой своего храма. Почти сразу начались притеснения верующих со стороны властей, кончилось 
тем, что Надю вместе со священником и чтицей арестовали и после полутора лет следствия дали 
десять лет каторги. Вернушись в родное село из Коми АССР, где она отбывала срок в тайге, Надежда 
Никитовна по совету знающих людей вынуждена была сразу бежать, иначе нового ареста не 
избежать... Матушка скиталась по Руси очень долго, пока в 91-м году не вышло разрешение 
восстанавливать церкви. Тут же она вернулась к родной церкви и занялась восстановлением ее 
буквально из руин. И восстановила - с Божьей и людской помощью. Вернула в село не только храм, но 
и веру. И только тогда Господь призвал ее к Себе. Матушке было 99 лет без одного дня... 
  458. Воздвиженский, П. Н.Священная история : библейские рассказы для детей П. Н. 
Воздвиженского. - Москва : Даръ, 2014. - 223 с. : цв. ил. ; 27 см.3000 экз. - ISBN 978-5-485-00328-9. 
  459. Галутва, Геннадий Васильевич (1935-2014).Вершины и пропасти Александра 
Введенского, митрополита и человека / Геннадий Галутва. - Москва ; Таруса : [б. и.], 2015. - 502 с., [12] 
л. ил., портр. : факс. ; 22 см.В послесл. авт.: Г. В. Галутва лауреат нац. премии "Культурное наследие". - 
Библиогр. в примеч. в конце ст.В прил. помещены некоторые работы отца Александра. - ISBN 978-5-
9901857-2-2. 
  460. Георгий Победоносец : [святой покровитель российского воинства / авт.-сост., худож. 
- Волосенко Алиса Алексеевна]. - Москва : ДАРЪ, 2014. - 159, [1] с. : цв. ил., портр. ; 24 см.Библиогр. в 
конце кн. - 6+. - ISBN 978-5-485-00426-2. 
  461. Десницкий, Андрей Сергеевич (1968-).40 библейских портретов / Андрей Десницкий. - 
Изд.2-е. - Москва : ДАРЪ, 2015. - 415, [1] с. ; 21 см. - (Азы православия).На 4 с. обл. авт.: А. С. 
Десницкий, писатель, переводчик, исследователь Библии, канд. филолог. наук. - 6+. - ISBN 978-5-485-
00412-5.Книга "40 библейских портретов" рассказывает о людях, героях Библии: кем они были, как 
жили, чему учили своих современников и учат нас, потомков. Мир, который открывает перед нами 
автор многое объясняет в поступках и словах героев, кажущихся нам странными, а порой и жестокими. 
Книга написана живым современным языком, с отсылками к нашему времени и нашим реалиям. 
  462. Десницкий, Андрей Сергеевич (1968-).40 вопросов о Библии / Андрей Десницкий. - 
Москва : Даръ, 2014. - 415 с. ; 21 см. - (Серия "Азы православия"). - ISBN 978-5-485-00359-3. 
  463. Закон Божий / [ред.-сост. Татьяна Николаевна Терещенко]. - Москва : Pravmir : Даръ, 
2015. - 282, [5] с. : цв. ил. ; 29 см.2000 экз. - ISBN 978-5-485-00486-6. 
  464. Иллюстрированная православная энциклопедия / [текст: Н. П. Бахолдина и др.]. - 
Изд. 3-е. - Москва : Даръ, 2014. - 319 с. : цв. ил., факс. ; 27 см.3000 экз. - ISBN 978-5-485-00438-5. 
  465. Ислам. Книга стремящихся : [иллюстрированный справочник / авт.-сост. Э. 
Авайылдаев]. - Москва : Белый город, [2012?]. - 143 с. : цв. ил. ; 29 см.Библиогр.: с. 141. - ISBN 978-5-
7793-2367-3. 
  466. Каликинская, Екатерина Игоревна.Святитель Лука : факты, документы, воспоминания 
/ Екатерина Каликинская. - Москва : ДАРЪ : Pravmir.ru, 2015. - 189, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 
см.Библиогр.: с. 188-189 (25 назв.). - 12+. - ISBN 978-5-485-00528-3. 
  467. Курукин, Игорь Владимирович.Жизнь и труды Сильвестра, наставника царя Ивана 
Грозного / И. В. Курукин. - Москва : Квадрига, 2015. - 185, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Исторические 
исследования).Библиогр.: с. 169-186 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-91791-172-4. 
  468. Лавров, Александр Сергеевич (д-р ист. наук).Колдовство и религия в России, 1700-
1740 гг. / А. С. Лавров. - М. : Древлехранилище, 2000. - 572, [2] с. ; 22 см.Библиогр. : с. 449-510. - Имен. 
указ. : с. 511-572. - ISBN 5-93646-006-1. 
  469. Николай Чудотворец : житие и чудеса свт. Николая, архиепископа Мирликийского / 
[сост. В. Десятников]. - М. : ОЛМА-ПРЕСС, 2002. - 190,[1] с. : ил., цв. ил. ; 17 см. - (Православные 
святыни).Библиогр. в конце кн. - ISBN 5-224-03389-6. 
  470. Нужно жить нелицемерно... : духовные поучения преподобных Старцев Оптинских. - 
[Козельск] : Введенский ставропигиальный мужской монастырь Оптина пустынь, 2014. - 190, [2] с. : ил. ; 
20 см.Библиогр. в конце кн. (15 назв.). - ISBN 978-5-86594-189-7. 
  471. Лактанций (ок.250-ок.325).О творении Божием = De opificio Dei. О гневе Божием = De 
ira Dei. О смерти гонителей = De mortibus persecutorum. Эпитомы Божественных установлений = 
Epitome Divinarum institutionum / Лактанций ; пер. с лат., вступ. ст., коммент. и указ. В. М. Тюленева. - 



Изд. 2-е, испр. - Москва : Даръ ; Санкт-Петербург : Изд-во Олега Абышко, 2014. - 252, [1] с. : ил. ; 21 см. 
- (Библиотека христианской мысли).Загл. обл. и корешка : О творении Божием. О гневе Божием. О 
смерти гонителей. - Авт. также на лат. яз.: Lactantius. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен 
собств., встречающихся в соч. Лактанция: с. 245-252. - 1000 экз. - ISBN 978-5-485-00480-4 (Даръ). - ISBN 
5-89740-156-7 (Изд-во О. Абышко). 
  472. Осипов, Алексей Ильич (богослов; 1938-).Бог / Алексей Осипов. - [4-е изд., доп.]. - 
Москва : Православное братство святого апостола Иоанна Богослова, 2014. - 103, [1] с. : цв. ил., портр. 
; 22 см. + 2 электрон. опт. диска (CD-ROM).Библиогр. в подстроч. примеч. - 150000 экз. - ISBN 978-5-
89424-143-2. 
  473. Осипов, Алексей Ильич (богослов).Из времени в вечность: посмертная жизнь души / 
Алексей Осипов. - Изд. 2-е. - Москва : Изд-во Сретенского монастыря, 2011. - 237 с. : ил., цв. ил. ; 22 см. 
+ 2 электрон. опт. диска (CD-ROM).10000 экз. - ISBN 978-5-7533-0654-8. 
  474. От смерти к жизни : как преодолеть страх смерти : [сборник] / авт.-сост. Анна 
Данилова. - Москва : PRAVMIR.RU : Даръ, 2015. - 415 с. ; 21 см.Посвящ. светлой памяти Анатолия 
Данилова, основателя портала "Православие и мир". - 12+. - ISBN 978-5-485-00505-4. 
  475. Православные праздники : книга для детей и их родителей : [для детей младшего 
школьного возраста]. - [Изд. 3-е, испр.]. - Москва : Даръ, 2015. - 158, [1] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Серия "Мои 
любимые книжки").0+. - ISBN 978-5-485-00432-3. 
  476. Святые Ярославской земли / [авт. текста иерей Александр Сатомский ; гл. ред. 
Виталий Горошников ; науч. ред. Евгений Ермолин ; ред. Антон Голицын]. - Рыбинск : Медиарост, 2014. 
- 121, [2] с. : ил., к. - (Библиотека ярославской семьи ; т. 6).На тит. л. в надзаг.: Изд. приурочено к 700-
летию со дня рождения преподоб. Сергия Радонежского в Ростове Великом. - ISBN 978-5-906070-11-1 : 
0.00. - ISBN 978-5-906070-22-7 (т. 6). 
  477. Симфония по творениям преподобного Амвросия, старца Оптинского / [ред.-сост.: Т. 
Н. Терещенко]. - Изд. 3-е. - Москва : ДАРЪ, 2014. - 350, [1] с. : ил., портр. ; 24 см. - (Серия "Симфония 
веры").Библиогр.: с. 344 (17 назв.). - 6+. - ISBN 978-5-485-00418-7. 
  478. Амвросий (Гренков, Александр Михайлович; иеросхимонах; 1812-1891).Собрание 
писем Оптинского старца Амвросия : к 200-летию со дня рождения преподобного Амвросия Оптинского 
/ [ред. Н. Лазарева, Е. Нечаева]. - [Переизд. 1997 г.]. - Козельск : Введенский старопигиальный мужской 
монастырь Оптина Пустынь, 2015. - 767 с., 1 л. портр. ; 24 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Темат. 
указ.: с. 717-736. - ISBN 978-5-86594-201-6. 
  479. Уминский, Алексий (протоиерей).Мы с тобой одной крови : лекции, беседы, 
проповеди / прот. Алексий Уминский. - Москва : ДАР, 2015. - 479 с. - ISBN 978-5-485-00530-6. 
  480. Храмы и монастыри Ярославля / [авт. текста: Елена Анкудинова ; гл. ред. Виталий 
Горошников ; науч. ред. Татьяна Васильева ; ред. Татьяна Спирина, Антон Голицын]. - Рыбинск : 
Медиарост, 2014. - 123 с. : ил. - (Библиотека ярославской семьи ; т. 7).На тит. л. в надзаг.: Изд. 
приурочено к 700-летию со дня рождения преподоб. Сергия Радонежского в Ростове Великом. - ISBN 
978-5-906070-11-1. - ISBN 978-5-906070-23-4 (т. 7). 
  481. Чугунов, Владимир Аркадьевич (протоиерей; 1954-).Авва : очерки о святых и 
подвижниках благочестия / протоиер. Владимир Чугунов. - Нижний Новгород : Родное пепелище, 2012. - 
396, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Библиотека православного христианина).Библиогр.: с. 396. - ISBN 978-5-
98948-047-0. 
  482. Чугунов, Владимир Аркадьевич (протоиерей; 1954-).Церковь воинствующая : святые 
и подвижники благочестия / протоиер. Владимир Чугунов. - Нижний Новгород : Родное попелище, 2012. 
- 399 с. : ил., портр., факс. ; 21 см. - (Библиотека православного христианина).Др. произведения авт. на 
4-й с. обл. - Экз. с автогр. авт. - ISBN 978-5-98948-046-3. 
  483. Шпидлик, Томаш (1919-2010).Русская идея = L'idеe russe : иное видение человека / о. 
Томаш Шпидлик ; пер. с фр. Владимира Зелинского, Наталии Костомаровой. - Изд. 2-е, испр. и доп. - 
Москва : Даръ ; Санкт-Петербург ; Издательство Олега Абышко, 2014. - 458 с. ; 21 см. - (Библиотека 
христианской мысли. Исследования).Авт. также на чеш. яз.: S.J. Tom\u00E1\u0161 \u0160pidlik. - 
Библиогр.: с. 374-446 и в подстроч. примеч. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-485-00476-7 (Даръ). - ISBN 
978-5-903525-98-0 (Изд-во Олега Абышко). 
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                   484. Галич, Александр Иванович (1783-1848).Опыт философского словаря / А. И. Галич ; 
сост. и ст. А. А. Шевцова ; Заповедник народного быта (г. Иваново). - Санкт-Петербург : Тропа Троянова 
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гуманитарных инициатив, 2015. - 637, [3] с. : портр. - (Российские Пропилеи : серия основана в 1998 
г.).Указ. имен: с. 612-638. - Список трудов М. О. Гершензона: с. 526-527. - Библиогр.: с. 534-573, 576-
600.В кн. также: Знаменитый спор о культуре / Ю. В. Синеокая. - 1000 экз. - ISBN 978-5-98712-173-3. 
  486. Гогоцкий, Сильвестр Сильвестрович (1813-1889).Философский словарь, или Краткое 
объяснение философских и других научных выражений, встречающихся в истории философии / С. С. 
Гогоцкий ; вступ. ст. А. А. Шевцова ; Заповедник народного быта (г. Иваново). - Санкт-Петербург : Тропа 
Троянова ; Иваново : ИТ "Роща Академии", 2009. - 287, [1] с. : факс. ; 17 см. - (Первые философские 
словари).Загл. обл.: Философский словарь/ С. С. Гогоцкий. - Печатается по изд.: Философский словарь, 
или краткое объяснение философских и других научных выражений, встречающихся в истории 
философии./ С. Г.- Киев: в Типографии редакции "Киевский Телеграф", 1876. - 900 экз. - ISBN 978-5-
89798-067-3 (Тропа Троянова). - ISBN 978-5-902599-04-3 (Роща Академии). 
  487. Голубинский, Федор Александрович (1797-1854).Лекции по философии и 
умозрительной психологии / Федор Голубинский ; [пер. с лат. и греч. В. В. Семенов ; сост., вступ. ст. и 
примеч. А. И. Бродского]. - Санкт-Петербург : Академия Самопознания : Тропа Троянова, 2006. - 463 с. : 
портр. ; 17 см. - (Библиотека самопознания. Русская наука о душе / авт. сер.  А. А. Шевцов).На обороте 
тит. л. авт.: проф., протоиер. Ф.А. Голубинский. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 456-
461. - 800 экз. - ISBN 5-89798-046-2. 
  488. Горчаков, Геннадий Сергеевич.Миропонимание огненной эпохи / Г. С. Горчаков. - 
Томск : Твердыня, 2012. - 560 с. : ил.Библиогр.: с. 546-560. - Экз. № 1546678 с автогр. авт. - ISBN 978-5-
93726-019-2. 
  489. Гритчин, Николай Васильевич.Занимательная философия / Николай Гритчин. О 
формально неразрешимых предложениях Principia Mathematica и родственных систем / Курт Гедель ; 
[пер. с нем.: Николай Гритчин]. - Луганск : СПД Резников В.С. : Учебная книга, 2014. - 275 с. : ил. ; 20 
см.Библиогр.: с. 246 (22 назв.), в тексте примеч. и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-617-509-334-
4. 
  490. Гуманисты эпохи Возрождения о формировании личности (XIV-XVI вв.) : [сборник ; 
сост.: Н. В. Ревякина, О. Ф. Кудрявцев ; предисл. Н. В. Ревякиной]. - Москва ; Санкт-Петербург : Центр 
гуманитарных инициатив, 2015. - 398, [1] с. ; 22 см. - (Humanitas : серия основана в 1999 
г.).Библиография: с. 381-382. - Указ. имен: с. 383-397. - 500 экз. - ISBN 978-5-98712-175-7. 
  491. Ильин, Николай Петрович (д-р физ.-мат. наук, философ; 1947-).Трагедия русской 
философии / Н. П. Ильин. - Москва : Айрис-пресс, 2008. - 605, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Библиотека 
истории и культуры).Библиогр. в примеч. - Указ. имен: с. 598-606. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8112-3408-0. 
  492. Карпов, Василий Николаевич (1798-1867).Избранное : введение в философию : 
вступительная лекция в психологию : о самопознании / В. Н. Карпов. - Санкт-Петербург : Академия 
Самопознания : Тропа Троянова, 2004. - 280, [1] с. : факс. ; 17 см. - (Библиотека самопознания. Русская 
наука о душе).Печатается по изд.: Введение в философию: сочинение  проф. Спб. Д. А. Карпова.-СПб.: 
Типография И. Глазунова и К, 1840. - 500 экз. - ISBN 5-89798-031-4.В.Н. Карпов, профессор Санкт-
Петербургской Академии, незаслуженно забытый русский философ, переведший на русский язык почти 
все труды Платона, считал, что "истинная наука должна основываться на Философии, а истинная 
Философия - состоять в самопознании". 
  493. Максим Грек (ок.1475-1556).Слова и поучения / Максим Грек ; ввод. ст. А. Шевцова. - 
Иваново : Роща, 2015. - 351 с. : ил. ; 17 см. - (Библиотека самопознания. Русская Наука о душе / авт. 
серии А. Шевцов).Имен. указ.: с. 336-349. - 500 экз. - ISBN 978-5-990556-53-9.Идеи и труды знаменитого 
древнерусского мыслителя-книжника первой половины XVI века Максима Грека имели огромное 
влияние на все последующее развитие русской религиозной философии, вплоть до эпохи "духовного 
ренессанса" конца XIX - начала XX века. Трагичная судьба философа, его жизнелюбие и неистощимая 
вера в торжество вечной святой истины не могут оставить равнодушными современного человека, 
ищущего возрождения своей духовной жизни. 
  494. Мегилл, Аллан.Историческая эпистемология : [научная монография] / Мегилл Аллан ; 
[пер. М. Кукарцевой и др.]. - Москва : Канон+, 2007. - 479 с. ; 21 см. + табл.На 4-й с. обл. авт.: Аллан 



Мегилл, проф. Ун-та Вирджинии, историк. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в коммент. и в подстроч. 
примеч. - 800 экз. - ISBN 978-5-88373-150-0. 
  495. Никоненко, Сергей Витальевич.Аналитическая философия : основные концепции / С. 
В. Никоненко ; Санкт-Петербургский гос. ун-т ; [гл. ред. Т. Н. Пескова]. - Санкт-Петербург : Изд-во Санкт-
Петербургского университета, 2007. - 545 с. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Никоненко С.В., д.филос.н., доц. 
- Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 530-541 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-288-04345-1. 
  496. Никоненко, Сергей Витальевич.Современная западная философия : [учебное 
пособие] / С. В. Никоненко ; Санкт-Петербургский гос. ун-т ; ред. Е. Е. Жирнова. - Санкт-Петербург : Изд-
во Санкт-Петербургского гос. ун-та, 2007. - 437, [2] с. ; 22 см.Библиогр.: с. 429-433 и в подстроч. примеч. 
- Указ. имен: с. 434-438. - ISBN 978-5-288-04348-2 (1000). 
  497. Нил Сорский (святой; ок.1433-1508).Наставление о душе и страстях : [перевод с 
церковнославянского] / Нил Сорский ; общ. ред., предисл. и примеч. проф. А. Ф. Замалеева. - Иваново : 
Роща Академии, 2013. - 190 с. : ил. ; 17 см. - (Библиотека самопознания. Русская Наука о душе / авт. 
серии А. А. Шевцов).Библиогр.: с. 12, в подстроч. примеч. и в конце кн. - 500 экз. - ISBN 978-5-90259-
982-1.В книге представлено духовное наследие крупного отечественного мыслителя-книжника 
московской эпохи Нила Сорского. Идеи "великого старца" сыграли важную роль в подготовке традиций 
славянофильства и оптинства. Их влияние сказывается и на постсоветском возрождении русского 
православия . 
  498. Радлов, Эрнест Леопольдович.Философский словарь : логика, психология, этика, 
эстетика и история философии / Э. Л. Радлов ; вступ. ст. А. А. Шевцова. - Москва : Роща Академии, 
2013. - 415 с. ; 22 см. - (Первые философские словари).500 экз. - ISBN 978-5-902599-64-7 (500). - ISBN 
978-5-902599-63-0. 
  499. Шлегель, Фридрих фон (1772-1829).Сочинения : [перевод с немецкого] / Карл 
Вильгельм Фридрих фон Шлегель ; [науч. ред. и коммент.: В. В. Феллер]. - Санкт-Петербург : 
Издательский проект "Quadrivium", 2015. - 24 см. - (Legenda legantur : Quadrivium издательский проект. 
Seria Gothica) (Философия немецкого романтизма).На обл. только авт. и частные загл. тома.Т. 1: 
Философия жизни : в пятнадцати лекциях, читанных в Вене в 1827 г. [и изданных в 1828 г. / пер. с нем. 
В. М. Линейкина ; под ред. Т. Г. Сидаша и С. Д. Сапожниковой]. Философия истории : [лекции, 
прочитанные в Вене в 1828 г. и изданные в] 1829 / [пер. с нем. Д. К. Трубчанинова ; под ред. В. М. 
Линейкина]. - 2015. - 815 с., [1] л. цв. портр. : ил.Библиогр. в тексте примеч.: с. 805-812 и в подстроч. 
примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-716-40628-5. 
 

 
ПСИХОЛОГИЯ 
 

   
  500. Адлер, Альфред (1870-1937).О нервическом характере / Альфред Адлер ; [пер. с 
нем. И. В. Стефанович ; под ред. и предисл. Э. В. Соколова]. - Санкт-Петербург : Университетская книга 
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  506. Арнольд, Ольга Романовна.Управляй своей судьбой : [как правильно выбрать мужа и 
построить отношения с учетом психологических и физиологических различий между полами] / Ольга 
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Екатерина Бурмистрова  ; рис. Екатерины Ватель. - Москва : ДАР, 2015. - 351 с. : ил. ; 21 см.На обл.: 
Дети в семье: психология взаимоотношений. - 3000 экз. - ISBN 978-5-485-00531-3 (в пер.).Эта книга о 
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Л. С. Выготский ; вступ. ст. А. А. Шевцова ; Заповедник народного быта (г. Иваново). - Санкт-Петербург : 
Тропа Троянова ; Иваново : ИТ "Роща Академии", 2008. - 255 с. : ил. ; 17 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-89798-064-2 (Тропа Троянова). - ISBN 978-5-902599-16-6 (Роща 
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см.Библиогр.: с. 115-116. - 150 экз. 
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отношения : методические рекомендации / И. Б. Дерманова, Е. В. Сидоренко. - Санкт-Петербург : Речь, 
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  515. Джумм, Юлия.Путь исполнения желаний : как управлять своей жизнью / Юлия 
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задачи и упражнения / А. В. Коняхин. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2008. - 127, [1] с. : ил. ; 20 см. - 
(Эффективный тренинг).Библиогр. в конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-388-00180-1. 
  519. Люшер, Макс.Цвет вашего характера / Макс Люшер ; [пер. Ю. В. Емельянов]. - Москва 



: Рипол Классик : Вече, 1997. - 236 с. ; 21 см. - (Я Вам помогу).10000 экз. - ISBN 5-7141-0126-X. - ISBN 5-
88421-060-4. - ISBN 5-88196-528-0. 
  520. Мацлиах-Ханох, Симона.Сказки обратимой смерти : депрессия как целительная сила 
/ Симона Мацлиах-Ханох ; [пер. с иврита Тайба Курман-Сноп]. - Москва : Когито-Центр, 2014. - 245 с. ; 
20 см. - (Юнгианская психология).Библиогр. в примеч. - 1500 экз. - ISBN 978-5-89353-431-3. 
  521. Меновщиков, Виктор Юрьевич.Введение в психологическое консультирование / В. Ю. 
Меновщиков. - Москва : Смысл, 1998. - 107, [2] с. : табл. ; 20 см. - (Теория и практика психологической 
помощи).Библиогр.: с. 104-107. - 3000 экз. - ISBN 5-89357-033-2. 
  522. Немиринский, Олег Владимирович.Личностный рост в терапевтической группе / О. В 
Немиринский. - Москва : Смысл, 1999. - 112 с. : ил., табл. ; 20 см. - (Теория и практика психологической 
помощи).Библиогр. : c. 104-110. - ISBN 5-89357-047-2 : 3000. 
  523. Пауэлл, Таг.Психотренинг по методу Хосе Сильвы / Т. Пауэлл, Дж. Пауэлл ; [пер. с 
англ. В. Гаврилов]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2000. - 188, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Сам себе 
психолог).Пер. изд.: Silva mind mastery / Dr. Tag Powell, Dr. Judith Powell. - Largo: Top of the mountain, 
1993. - 15000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-88782-079-9. 
  524. Психологическое воздействие в межличностной и массовой коммуникации : [сборник] 
/ Рос. акад. наук, Ин-т психологии ; отв. ред.: А. Л. Журавлев, Н. Д. Павлова. - Москва : Институт 
психологии РАН, 2014. - 399 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Труды Института психологии РАН).Библиогр. в 
конце ст. - 300 экз. - ISBN 978-5-9270-0286-3. 
  525. Психология общения : энциклопедический словарь : [более 1160 статей] / Рос. акад. 
образования, Психологический ин-т ; под общ. ред. А. А. Бодалева. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : 
Когито-Центр, 2015 (т. е. 2014). - 671, [1] с. ; 27 см.Кн. фактически изд. в 2014 г. - Библиогр. в конце 
слов. ст. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89353-411-5. 
  526. Рейнольдс, Марша.Коучинг: эмоциональная компетентность : направьте свои эмоции 
(EQ) на успех в работе : [пер. с англ.] / Марша Рейнольдс. - Москва : Центр поддержки корпоративного 
управления и бизнеса, 2003. - 103, [2] с. ; 20 см. - (Коучинг из первых рук ; № 1).Загл. и авт. ориг.: How to 
outsmart your brain / Marcia Reynolds. - Библиогр.: с. 102-103. - 2000 экз. - ISBN 5-9254-0027-5. 
  527. Рэйс, Фил.500 лучших советов тренеру / Фил Рэйс, Бренда Смит ; [пер. с англ. А. 
Гурова]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2001. - 127 с. ; 21 см. - (Серия "Эффективный тренинг").Загл. 
и авт. ориг.: 500 tips for trainers/ Phil Race, Brenda Smith. - На обл.: Планирование, проведение и оценка 
тренинга; Как поддерживать свой профессиональный  уровень; "Трудные" вопросы и "трудные " 
участники: что делать?. - 5000 экз. - ISBN 5-318-00123-X. - ISBN 0-7494-1591-6 (англ.). 
  528. Сандлер, Джозеф.Пациент и психоаналитик: основы психоаналитического процесса / 
Джозеф Сандлер, Кристофер Дэр, Алекс Холдер ; пер. с англ. под ред. В. В. Зеленского. - 3-е изд., 
испр. и доп. Джозефом Сандлером и Анной Урсулой Дреер. - Москва : Смысл, 1997. - 192, [2] с. ; 20 см. - 
(Психология для студента).Пер. изд.: The patient and the analyst: The basis of the psychoanalytic process. - 
2 nd ed., rev. a. exp. - London, 1992. - Библиогр.: с. 164-193. - 5000 экз. - ISBN 5-89357-017-0. 
  529. Сидоренко, Елена Васильевна.Мотивационный тренинг : практическое руководство / 
Елена Сидоренко. - Санкт-Петербург : Речь, 2000. - 233 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Психологический 
тренинг).Библиогр.: с. 187-191, 227-229. - 7500 экз. - ISBN 5-9268-0018-8. 
  530. Сидоренко, Елена Васильевна.Психодраматический и недирективный подходы в 
групповой работе : метод. описания и коммент. / [Е. В. Сидоренко]. - Санкт-Петербург : Речь, 2001. - 89 
с. : ил. ; 21 см. - (Психотерапия на практике).Авт. указ на обл. и в вып. данных. - Библиогр. в конце тем. - 
1500 экз. - ISBN 5-9268-0054-4. 
  531. Сильва, Хозе.Управление разумом по методу Сильва : [пер. с англ.] / Хозе Сильва и 
Филип Миэле. - 5-е изд. - Минск : Попурри, 2001. - 224 с. : ил. - (Живите с умом : серия основана в 1997 
году).Пер. изд.: The Silva mind control method / Jose Silva, Philip Miele. - New York: Simon and Shuster, 
1977. - Библиогр.: с. 249-250. - 11000 экз. - ISBN 985-438-432-2. 
  532. Стюарт, Джим.Оперативный тренинг / Джим Стюарт ; [пер. с англ. М. Потапова]. - 
Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2001. - 128 с. : схем. ; 21 см. - (Эффективный тренинг).На обл.: 
Установление стандартов эффективности труда и использование ресурсов; Оценка потребностей 
личности и команды; Планирование, подготовка, проведение и оценка результатов тренинга. - 7000 экз. 
- ISBN 5-318-00122-X. - ISBN 0-7494-0887-1 (англ.). 
  533. Тойч, Чампион Курт.Духовный разум : ключ к человеческой эффективности / Чампион 
К. Тойч ; [пер. Е. Мяснянкина]. - Лос-Анджелес ; Днепропетровск : Лира ЛТД, 2001. - 149 с. : ил.1000 экз. 
- ISBN 966-7894-06-1. 
  534. Тойч, Джоэл Мари.От человеческой скованности и бремени страстей к свободе. 



Введение в генофизику / Джоэл Мари Тойч, Чампион Курт Тойч ; [пер. с англ. И. Азаровой]. - Москва : 
Клуб Друзей Тойча : Вентана-Графф, 2000. - 157, [1] с. : ил.В надзаг.: Мировой Храм Любви Джоэл, 
Академия Ideal Метода Тойча. - Библиогр. в примеч.: с. 153-155. - 3000 экз. - ISBN 5-9252-0002-0. 
  535. Уитворт, Лаура.Коактивный коучинг : учебное пособие : новые методы коучинга, 
помогающие людям добиться успеха на работе и в жизни / Л. Уитворт, Г. Кимси-Хауз, Ф. Сандал ; [пер. 
с англ. М. Ошурков]. - Москва : МАК : Центр поддержки корпоративного управления и бизнеса, 2004. - 
356, [1] с. : ил. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: Co-active coaching / Laura Whitworth, Henry Kimesey-House, Phil 
Sandahl. - Предм. указ.: с.345-356. - 2000 экз. - ISBN 5-98397-001-1.Коучинг представляет собой один из 
типов консультирования. В книге всесторонне рассматриваются навыки и приемы определенного вида 
коучинга - коучинга профессионального и личного роста. 
  536. Харитонова, Евгения Владимировна.Психология социально-профессиональной 
востребованности личности / Е. В. Харитонова ; Рос. наук, Ин-т психологии. - Москва : Институт 
психологии РАН, 2014. - 410 с. : ил., табл. ; 23 см.Библиогр.: с. 347-382. - 300 экз. - ISBN 978-5-9270-
0280-1. 
  537. Цикулина, Надежда Леонидовна.Сознательное и бессознательное в живописи / 
Надежда Цикулина (Курига), Александр Цикулин. - Тверь : Триада, 2015. - 319, [1] с., [7] л. цв. ил. ; 21 
см. + 1 электрон. опт. диск.Библиогр.: с. 311-316. - 500 экз. - ISBN 978-5-94789-691-6. 
  538. Чалдини, Роберт.Психология влияния : убеждай, воздействуй, защищайся / Роберт 
Чалдини ; [пер. с англ. Е. Бугаева и др.]. - 5-е изд. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2011. - 333 c. : ил. ; 
24 см. - (Серия "Сам себе психолог").Загл. и авт. ориг.: Influence: science and practice/ Robert B. Cialdini. - 
На 4-й с. обл. авт.: Роберт Чалдини - проф. психологии. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-49807-630-0.Что может заставить человека сказать "да"? Каковы принципы и наиболее 
эффективные приемы влияния и убеждения? Исчерпывающие ответы на эти вопросы вы найдете в 
новом, переработанном и дополненном, издании книги, которое подкупает читателя не только 
потрясающей информативностью, но и легким стилем и эффектной подачей материала. Книга Роберта 
Чалдини, признанного мастера влияния и убеждения, выдержала в США пять изданий, ее тираж давно 
уже превысил 1 500 000 экземпляров. Она адресована всем, кто работает с людьми: политикам и 
бизнесменам, врачам и юристам, психологам, педагогам, менеджерам, тем, кто по роду деятельности 
должен убеждать, воздействовать, оказывать влияние. 
  539. Шауфели, Вильмар.Увлеченность работой : как научиться любить свою работу и 
получать от нее удовольствие / Вильмар Шауфели, Питернель Дийкстра, Татьяна Иванова ; [ред. В. И. 
Белопольский ]. - Москва : Когито-Центр, 2015. - 137 с. : ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 134-137. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-89353-422-1.В книге дается определение такой характеристике личности профессионала, 
как "увлеченность работой". Увлеченный человек не скучает на работе, не страдает от трудоголизма и 
достигает более высоких производственных показателей с меньшими энергозатратами. Уровень 
увлеченности работой, как своей собственной, так и своих знакомых и подчиненных, можно оценить 
посредством приведенных в книге тестов. Рекомендации и многочисленные примеры адресованы 
служащим, которые желают повысить уровень своей увлеченности работой, и HR-профессионалам, 
ищущим дополнительные пути для повышения интереса сотрудников к выполняемой ими работе. 
  540. Шевцов, Александр Александрович (психолог).Введение в общую культурно-
историческую психологию / А. Шевцов ; [худож.: Я. Темная]. - Санкт-Петербург : Тропа Троянова, 2000. - 
537 с. : портр. ; 24 см. - (Серия "Культурно-историческая психология").Библиогр. : с. 516-525. - 3000 экз. 
- ISBN 5-89798-007-1. 
  541. Шевцов, Александр Александрович (психолог).Введение в прикладную культурно-
историческую психологию / А. Шевцов ; [худож.: Я. Темная, А. Глебов]. - Санкт-Петербург : Академия 
Самопознания : Тропа Троянова, 2007. - 350, [1] с. ; 23 см. - (Культурно-историческая 
психология).Библиогр.: с. 344-347. - Имен. указ.: с. 333-336. - Предм. указ.: с. 336-343. - 800 экз. - ISBN 
978-5-89798-055-0. 
  542. Шевцов, Александр Александрович (психолог).Общая культурно-историческая 
психология / А. Шевцов ; [худож.: Я. Темная, А. Глебов]. - Санкт-Петербург : Тропа Троянова : Академия 
Самопознания, 2007. - 405, [1] с. ; 23 см. - (Культурно-историческая психология).Библиогр.: с. 396-401. - 
Имен. указ.: с. 386-389. - Предм. указ.: с. 389-395. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89798-050-5. 
  543. Шевцов, Александр Александрович (психолог).Прикладная культурно-историческая 
психология / А. Шевцов ; [худож. Я. Темная, А. Смирнова]. - Иваново : Роща Академии, 2012. - 261 с. ; 
23 см. - (Серия "Прикладная культурно-историческая психология").Библиогр.: с. 256-258. - Имен. указ.: 
251-252. - Предм. указ.: 253-255. - 500 экз. - ISBN 978-5-902599-54-8. 
  544. Экман, Пол.Психология эмоций : я знаю что ты чувствуешь / Пол Экман ; [пер. с англ. 



В. Кузин ; под науч. ред. Е. П. Ильина]. - 2-е изд. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2010. - 333 с. : ил., 
портр. ; 22 см. - (Серия "Сам себе психолог").Загл. и авт. ориг.: Emotions Revealed / Paul Ekman. - На 4-й 
с. обл. авт.: Пол Экман - психолог, проф. - Библиогр. в примеч.: с. 315-328. - 15000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-49807-705-5. 
  545. Юнг, Карл Густав.Психологические типы / Карл Густав Юнг ; пер. с нем. Софии 
Лорие, перераб. и доп. Валерием Зеленским ; под общ. ред. В. Зеленского. - Москва : Университетская 
книга, 1998. - 715, [1] с. - (Классики зарубежной психологии).Библиогр.: с. 695-710 и в подстроч. 
примеч.В кн. также: Карл Густав Юнг. Жизнь, личность, работа / В. В. Зеленский. - 10000 экз. - ISBN 5-
88230-042-8. 
  546. Юревич, Андрей Владиславович (1957).Психология социальных явлений / А. В. 
Юревич ; Рос. акад. наук, Институт психологии. - Москва : Институт психологии РАН, 2014. - 348 с. : ил., 
табл. ; 21 см. - (Серия "Психология социальных явлений").Библиогр.: с. 314-348 и в подстроч. примеч. - 
500 экз. - ISBN 978-5-9270-0288-7. 
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  547. Библиографический указатель историографических работ по истории народов СССР 
(дооктябрьский период), 1970-1982 гг. / АН СССР, Ин-т истории СССР ; [отв. сост.: В. А. Ржаницына ; 
под ред. С. Г. Агаджанова]. - М. : Ин-т истории СССР, 1987. - 229, [1] с. ; 20 см.300 экз. 
  548. Газета "Санкт-петербургские ведомости" XVIII века : указатели к содержанию 1728-
1731 гг. / БАН СССР ; сост.: А. Ю. Соловьев, Н. С. Трофимова, Л. А. Чуркина. - Ленинград : [б. и.], 1987. - 
170 c. 
  549. Газета "Санктпетербургские ведомости" XVIII века : указ. к содержанию, 1774 г. / Б-ка 
АН СССР ; [отв. сост. М. И. Фундаминский ; сост.: А. Ю. Соловьев и др.]. - Л. : БАН СССР, 1987. - 208 с. ; 
22 см.1825 экз. 
  550. Гиннесс. Мировые рекорды, 2014 = Guinness World Records : [officially amazing] / [пер. 
с англ. И. В. Павловой, О. В. Сухаревой (мл.), О. Ю. Филина]. - Москва : АСТ, 2013. - 271, [1] с. : портр., 
фот.Указ.: с. 264-269. - ISBN 978-5-17-079573-4 (в пер.). 
  551. Гумилевская, Марта Владимировна.Почему так бывает? : [для младшего школьного 
возраста] / Марта Гумилевская  ; [худож. Э. Беньяминсон]. - Москва : Оникс-Лит, 2013. - 191 с. : ил. ; 24 
см. - ISBN 978-5-4451-0198-7. 
  552. Днепров, Эдуард Дмитриевич (1936-).Советская литература по истории школы и 
педагогики дореволюционной России, 1918-1977 : библиогр. указ. / Э. Д. Днепров. - Москва : НИИ ОП, 
1979. - 446 с. ; 29 см.В надзаг.: Акад. пед. наук СССР, Науч.-исслед. ин-т общ. педагогики. 
  553. Историки-слависты СССР : биобиблиографический словарь-справочник / [сост. С. И. 
Сидельниковым, Г. И. Чернявским, А. Н. Горяиновым, А. Е. Москаленко]. - Москва : Наука, 1981. - 203, 
[2] с. ; 20 см.В надзаг.: АН СССР, Науч. совет по комплекс. пробл. славяноведения и балканистики, Ин-т 
славяноведения и балканистики. 
  554. История музейного дела : библиографический указатель отечественной и 
зарубежной литературы / Акад. наук СССР, Науч.-исслед. ин-т культуры ; сост.: З. С. Бутаева [и др.] . - 
Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : [б. и.], 1991. - 149 с. 
  555. Каталог библиотеки Ивана Александровича Ильина : из собрания Отдела редких книг 
и рукописей Научной библиотеки МГУ / Московский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова ; [сост. И. В. 
Овчинкина]. - Москва : Изд-во Московского ун-та, 2011. - 193 с. : ил., портр., факс. ; 25 см.Указ. - ISBN 
978-5-211-06194-1 (в пер.). 
  556. Книги и журналы из библиотеки Г. Р. Державина : каталог коллекции : 270 лет со дня 
рождения Г. Р. Державина / Упр. культуры и арх. дела Тамб. обл., Тамб. обл. универс. науч. б-ка им. А. 
С. Пушкина ; [сост.: О. В. Горелкина и др. ; ред.: М. В. Сабетова]. - Тамбов : Мичуринск, 2014. - 102 с., [8] 
л. цв. ил. ; 25 см.Библиогр.: с. 8-9. - Имен. указ.: с. 82-91. - Указ. загл.: с. 92-100. - ISBN 978-5-98429-153-
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  562. Региональные энциклопедии России (1929-2014) : библиографический указатель / 
Рос. нац. б-ка [и др. ; сост.: А. И. Раздорский (отв. сост.) и др.]. - Санкт-Петербург : Европейский Дом, 
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улице молодчик идет. - ISBN 979-0-706419-98-5. 
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детей и юношества. - С вып. 8-го загл.: Музыка композиторов России.Вып.9. - 2015. - 74, [1] с.Загл. вып.: 
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Вульфов [и др.]. 
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; Весной ; Летом ; Осенью ; Речка ; Птичка ; Бобер ; Зимой ; Ой, утушка луговая ; А мы землю наняли... ; 
Эй, ухнем! ; Синичка ; Перед весной ; Ивушка ; Грибы ; Воробьи и кошка ; Вниз по матушке по Волге... ; 
Журавель ; Дровосек ; Кошка ; Комар, воробей, орел и человек ; Сенокос ; Козел ; Садовники. - 6000 
экз. - ISBN 979-0-706419-97-8. 
            7. Диабелли, Антонио (1781-1858).Сонатины [Ноты] : для фортепиано в 4 руки : 3-5 годы 
обучения / А. Диабелли. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 51, [1] с. ; 29 см.250 экз. - ISBN 
979-0-706419-84-8. 
             8. Металлиди, Жанна Лазаревна (советский и российский композитор, музыкальный 
педагог; 1934 -).4 концертные пьесы для флейты и фортепиано : для учащихся старших классов ДМШ и 
ДШИ, лицеев и колледжей / Жанна Металлиди ; оформ А. Веселова. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2015. - 24 с. ; 29 см. + 1 парт. (12 с.).Содерж.: Красная луна; Скерцо; Элегия; Тернеровский 
пейзаж. - 200 экз. - ISBN 978-5-7435-0379-7. 
             9. Металлиди, Жанна Лазаревна (советский и российский композитор, музыкальный 
педагог; 1934 -).Колобок : мини-опера : для детского коллектива исполнителей в сопровождении 
фортепиано и ансамбля ударных инструментом / Ж. Металлиди ; сценарий Д. Добровольской ; 
художник А. Веселов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 46 с. ; 29 см.300 экз. - ISBN 978-5-
7435-0346-9. 
           10. Металлиди, Жаннэта Лазаревна (1934-).Подарок [Ноты] : песни для детей дошкольного 
и младшего школьного возраста в сопровождении фортепиано / Ж. Металлиди. - Санкт-Петербург : 
Союз художников, 2015. - 26, [1] с. ; 29 см.Содерж.: Подарок / сл. И. Демьянова. Вышел месяц / сл. И. 
Демьянова. Кошка Машка / сл. Ж. Металлиди. Белка / сл. Ж. Металлиди. Бесполезная работа / сл. И. 
Демьянова. Кот и сметана / сл. И. Демьянова. Я лечу куклу / сл. Ж. Металлиди. Мы с подружкою вдвоем 
/ сл. Ж. Металлиди. Зима / сл. Ж. Металлиди. Снегопад / сл. И. Демьянова. Воробей / сл. Ж. 
Металлиди. Оладушки / сл. Ж. Металлиди. Смешной котенок / сл. И. Демьянова. Невкусные ерши / сл. 
И. Демьянова. На празднике / сл. Ж. Металлиди. Бабушка / сл. Ж. Металлиди. Наступила тишина / сл. 
И. Демьянова. - 2000 экз. - ISBN 979-0-706419-78-7. 
           11. Металлиди, Жанна Лазаревна (советский и российский композитор, музыкальный 
педагог; 1934 -).Серебряная флейта : альбом пьес для флейты и фортепиано : для учащихся младших 
и средних классов детских музыкальных школ, школ искусств и лицеев / Ж. Металлиди ; оформ. А. 
Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 24 с. ; 29 см. + 1 парт. (12 с.).Содерж.: Мой 
конь; Улетают лебеди; Поздняя осень; Снегопад; Новогодняя полька; Беседа; Эстафета; Маленькая 
балерина; Токкатина; Печальный путь; Скерцино; В цирке. - 300 экз. - ISBN 978-5-7435-0355-1. 
           12. Первые шаги [Ноты] : методическое пособие по обучению игре на фортепиано для 
учащихся младш их и средних классов ДМШ и ДШИ / составители А. Николаева, Т. Михайличенко ; 
оформ. А. Веселов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 50 с. ; 29 см.Содерж.: Разделы: 
Пьесы; Этюды и упражнения; Ансамбли. - ISBN 978-5-7435-0394-0. 
           13. Портнов, Георгий Анатольевич (композитор; 1928-).Зимний день [Ноты] : легкие пьесы 
для фортепиано : для учащихся младших классов ДМШ и ДШИ / Георгий Портнов ; оформ. А. Веселова. 
- Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 11 с. ; 29 см.Содерж.: Снег идет ; Снегирь на сосне ; На 
катке ; На санках с горки ; Дед Мороз ; Нарядная елка. - 300 экз. - ISBN 979-0-706419-01-5. 
           14. Портнов, Георгий Анатольевич (композитор; 1928-).Играем в театр [Ноты] : песни, 
монологи, дуэты и сцены из музыкальных спектаклей для детей : для голоса в сопровождении 
фортепиано / Георгий Портнов ; слова автора ; оформ. А. Веселова. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2015. - 80 с. ; 29 см.Содерж.: Песенка Кота-Полосатика ; Ариетта Певчего Дрозда : из 
музыкальной радиосказки "Ухти-Тухти" ; Друзья в переплете : оперетта ; Снежная королева : 
музыкальная сказка ; Король и Золушка : опера. - 2000 экз. - ISBN 979-0-706419-90-9. 
            15. Портнов, Георгий Анатольевич (советский, российский композитор; 1928 -).Романсы на 
стихи русских поэтов : для голоса и фортепиано / Г. Портнов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 
2015. - 32 с. ; 29 см.Содерж.: Родина/ сл. Н. Языкова; Сонет/ сл. А. Сумарокова; Желание/ сл. А. 
Пушкина; И моя звездочка/ сл. Д. Давыдова; Скажите мне/ сл. А. Бестужева-Марлинского; Силуэт/ сл. 



М. Лермонтова; Смолкни, пташка/ сл. Н. Цыганова; Не вечор ли. - 200 экз. - ISBN 978-5-7435-0378-0. 
            16. Шопен, Фридерик (польский композитор и пианист; 1810-1849).Избранные 
произведения для фортепиано / Фредерик Шопен ; составитель А. Веселова ; худож. А. Веселов. - 
Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 29 см.Тетрадь 1. - 2015. - 72 с.Содерж.: Листок из альбома, 
В. 151; Мазурка, Ор. 68 № 2; Полонез, В. 1; Прелюдия, Ор. 28 № 4; Ноктюрн, В. 108; Вальс, Ор. 64 № 1; 
Мазурка, Ор. 17 № 4; Прелюдия, Ор. 28 № 7; Ноктюрн, В. 49; Полонез, Ор. 40 № 1; Вальс, Ор. 64 № 2; 
Cantabile, В. 84; Ноктюрн, Ор. 72 № 1; Largo, В. 109; Мазурка, Ор. 41 № 2; Мазурка, Ор. 68 № 3; 
Полонез, В. 3; Прелюдия, Ор. 28 № 20; Канон, В 129b (фрагмент). - 250 экз. - ISBN 978-5-7435-0382-7. 
          17. Уханев, Дмитрий Александрович.Знаки Зодиака [Ноты] : фортепианные пьесы для 
учащихся младших классов ДМШ и ДШИ / Дмитрий Уханев (Александров) ; оформ. А. Веселова. - 
Санкт-Петербург : Союз художников, 2015. - 24 с. ; 29 см.Содерж.: Овен ; Телец ; Близнецы ; Рак ; Лев ; 
Дева ; Весы ; Скорпион ; Стрелец ; Козерог. - 10000 экз. - ISBN 979-0-706428-00-0. 
           18. Хитрин, Н. П.Тремоло [Ноты] : основы и обучение с нотным приложением популярных 
классических пьес для домры и фортепиано / Н. Хитрин ; переложение автора. - Санкт-Петербург : 
Союз художников, 2015. - 63, [1] с. ; 29 см. + 1 парт. (20 с.).Содерж.: Вальс / В. Ребиков. Маленький 
цветок / С. Бише. Рио-Рита : пасодобль / Э. Сантеухини. Песня без слов / П. Чайковский. Амурские 
волны / М. Кюсс. Осенний сон / А. Джойс. Вариации на русскую тему / Н. Хитрин. Июнь : баркарола / П. 
Чайковский. Вальс / В. Ребиков. - 2500 экз. - ISBN 978-5-7435-0376-6. 
           19. Хусаинов, И.Интонационные упражнения в форме канонов [Ноты] : учебное пособие 
для уроков сольфеджио в детской музыкальной школе / И. Хусаинов ; оформ. А. Веселова. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2015. - 34 с. ; 30 см. - ISBN 978-5-7435-0388-9. 
           20. Чаплыгина, Ирина Игоревна (педагог по классу аккордеона).Музыкальные фантазии : 
пьесы для аккордеона или баяна : для учащихся 2-7 классов ДМШ и ДШИ / И. Чаплыгина. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2015. - 30 с. ; 29 см.Содерж.: По дороге жук, жук; Марш марионеток; 
Печальный клавесин; Три славных парня в город шли; Сюита "Рыцарский замок"; Светит месяц; Тень-
тень. - 250 экз. - ISBN 978-5-7435-0383-4. 
 

 
ИЗОМАТЕРИАЛЫ 
 

   
  1. Куклы женской судьбы [Изоматериал] : из коллекции Дома Ремесел Заповедника 
народного быта, г. Иваново / мастер и авт. сборов Агаева И. В. - Иваново : Роща Академии, 2014. - 1 
обл. (24 отд. л.) : цв. ил. - (Серия открыток "Куклы женской судьбы"). 
  2. Русская народная кукла [Изоматериал] : куклы годового круга праздников : из коллекции 
Дома Ремесел Заповедника народного быта, г. Иваново. - Иваново : Роща Академии, 2009. - 1 обл. (22 
отд. л.) : цв. ил. - (Серия открыток "Русская народная кукла"). 
  3. Русская народная кукла летнего периода [Изоматериал] : из коллекции Дома Ремесел 
Заповедника народного быта, г. Иваново / оформ. обл. и фото: Смирнова Мария. - Иваново : Роща 
Академии, 2009. - 1 обл. (13 отд. л.) : цв. ил. - (Серия открыток "Русская народная кукла" летнего 
периода). 
  4. Русская народная кукла. Рождественская коллекция [Изоматериал] : из коллекции Дома 
Ремесел Заповедника народного быта, г. Иваново / оформ. обл. и фото: Батуева Мария. - Иваново : 
Роща Академии, 2010. - 1 обл. (13 отд. л.) : цв. ил. - (Серия открыток "Русская народная кукла". 
Рождественская коллекция).  
  5. Иконы из собрания Церковно-археологического кабинета Московской Духовной 
Академии [Изоматериал] / рук. проекта ректор Моск. Православ. Духов. Акад. архиепископ Верейский 
Евгений (Решетников). - Москва : PENATES-ПЕНАТЫ, 2010. - 1 обл. (16 отд. л.) : цв. ил.325 лет со дня 
основания Славяно-греко-латинской Академии. - 130 лет со дня основания Церковно-археологического 
кабинета Московской Духовной Академии. 
  

 


